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 Батьки учнів 
гімназії ім. Франка 
навіть чути не хочуть 
про об’єднання, 
натомість у 
технічному ліцеї –  
не такі категоричні
 Який план і 
чи є він взагалі? 
Чи почує влада 
батьків та педагогів 
і чи підуть їм на 
поступки? Чому 
все так затягнули? 
Ми розбиралися в 
ситуації

с. 5
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— У мене була підбита щока, 
на тілі опік. У мене боліло тіло, 
таке враження, що я вся побита. 
Тому приблизно о 22.00 викликала 
швидку додому і просила їх ще зня‑
ти тілесні ушкодження. Медики ог‑
лядали мене, виміряли тиск, запро‑
понували поїхати на стаціонар, але 
я відмовилася. Також сказали мені, 
що знімати тілесні ушкодження тре‑
ба у працівників судово‑медичної 
експертизи. На той момент я чекала 
вже батьків, які їхали з Вінниччини 
до нас, — каже Вероніка. — Через 

30 хвилин подзвонили працівники 
поліції та запропонували зняти ті‑
лесні ушкодження та написати за‑
яву. Вони привезли мене до відділку 
за адресою: бульвар Шевченка, 10. 
Там я написала заяву щодо завдання 
тілесних ушкоджень, а ось огляд тіла 
мають зробити 25 чи 26 липня. Поки 
до мене ніхто не звертався.

Родина вже найняла юриста, аби 
той консультував їх.

— Наша юристка дзвонила Мак‑
симу, слухавку підняв чи працівник 
поліції, чи військкомату і сказав: «З 
вашим Максимом все нормально. 
Він просто тут сидить. Він не хоче 
нікуди йти. Ніхто його не бив і 
з ним все добре». Я знаю, що це 
неправда, — каже дівчина.

Чи стоїть на обліку?
Бабуся дівчини Людмила Швець 

наголошує, Максим ще з підлітко‑
вого віку має проблеми зі здоров’ям. 
Йому на шиї зробили близько п’яти 

операцій, аби прибрати пухлину.
— Ніхто не звертав уваги на те, 

що у хлопця були операції, що він 
має проблеми зі здоров’ям. Він же 
і в Тернопіль приїхав із Веронікою, 
аби підзаробити кошти на лікуван‑
ня. А в центрі комплектування йому 
за 20 хвилин типу зробили медич‑
ний огляд і вже кричать, що він 
придатний для несення служби. Ми 
пояснювали військовим на воро‑
тах, що він має серйозні проблеми 
з лімфовузлами. Але вони вимагають 
офіційного підтвердження від меди‑
ків. Або хоча б його медичну картку, 
де то все було б написано, — каже 
пані Швець.

Родина запевняє, діти не думали 
залишатися у Тернополі надовго, 
тому Максим не ставав на облік 
у Тернопільському ТЦК і жодних 
документів, окрім посвідчення водія 
та паспортів, вони не брали. Зокре‑
ма, і медичну картку.

— Сімейна лікарка готова надати 
будь‑яку інформацію тільки в тому 
випадку, якщо військкомат зробить 
офіційний запит на ім’я головного 
лікаря медзакладу на Вінниччині. 
Це якесь замкнуте коло і ми вже 
не знаємо, що робити, — каже пані 
Швець.

Журналісти запитали у родичів, 
чи стоїть Максим на обліку в центрі 
комплектування хоча б на Віннич‑
чині та чи приходив у військкомат 
від початку повномасштабного 
вторгнення. Вони запевнили, що 
так. Редакції надіслали копії доку‑
ментів. У тимчасовому військовому 
посвідченні, яке видане у зв'язку з 
непридатністю до військової служ‑
би, вказано, що даний громадянин 
перебуває у запасі. Повторному ме‑
дичному переосвідченню підлягає 
23 жовтня поточного року.

Що кажуть медики та поліція 
Аби дізнатися, чи дійсно 24 лип‑

ня пані Вероніка викликала пра‑
цівників поліції до Тернопільського 

об'єднаного міського територіаль‑
ного центру комплектування та 
соціальної підтримки, журналісти 
звернулися в поліцію.

— Так, 24 липня працівники полі‑
ції здійснювали виїзд за цією адре‑
сою. Виклик надійшов від дівчини, 
яка повідомила, що працівники 
військкомату викрали її хлопця та 
силою утримують у приміщенні 
ТЦК. А також застосовували силу 
до неї. Працівники поліції записали 
всі свідчення і передали в Державне 
бюро розслідувань. Працівники ДБР 
мали б внести до реєстру за статтею 
125 Кримінального кодексу України 
«Умисне легке тілесне ушкоджен‑
ня», — розповів речник управління 
Нацполіції в Тернопільській області 
Сергій Крета.

Що у Державному 
бюро розслідування

— Станом на 16 годину 25 лип‑
ня, наші слідчі не отримали матері‑
алів. Сама передача інколи займає 
день чи два. 26 липня ще уточню 
в слідчого, — повідомила речниця 
Територіального управління ДБР 
у Львові Тетяна Муравель.

А ось отримати інформацію 
щодо того, чи приїздили 24 лип‑
ня медики на територію ТЦК та 
до дівчини додому — нам не вда‑
лося. У Центрі екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф 
сказали: усе через запит.

У військкоматі коментува‑
ти відмовляються. Пані Вели‑
чанська запевнила, що нічого 
не знає про цю ситуацію і від‑
мовляється коментувати. Також 
не вдалося додзвонитися до за‑
ступника головного комісара 
області Олега Новікова.

Ми готові опублікувати пози‑
цію ТЦК та розповісти, чи справді 
були факти, про які, називаючи 
ім'я та прізвище, заявляють родичі 
Максима.
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ГОЛОВНЕ

Родина Максима, крайня зліва - Вероніка, яка звернулая в редакцію з проханням 
допомогти

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@GMAIL.
COM, 095– 077-01-80 

Вероніка Поступайло та її хло‑
пець Максим — з Вінниччини. 
Місяць тому молода пара приїха‑
ла до Тернополя, аби хлопець міг 
підзаробити кошти на лікування, 
розповідають родичі. До кінця 
липня вони мали повернутися 
додому. Про це розповідає жур‑
налістці бабуся дівчини Людмила 
Швець.

Не дійшов 
до роботи 

Зі слів Вероніки Поступайло, 
люди у військовій формі викра‑
ли 26‑річного Максима (саме так 
вона називає такі дії) біля під’їзду 
за адресою: вулиця Іванни Блажке‑
вич, 5. Це сталося 24 липня близько 
сьомої ранку. За її розповіддю, він 
не доїхав на роботу, його забрали 
в центр комплектування. Максим 
о 8.30 повідомив про це своїй мамі, 
а згодом надіслав геолокацію дівчи‑
ні. За першої ж можливості Вероніка 
прибігла до воріт військкомату.

— Я почала питати у військових, 
де знаходиться мій Максим, чому 
вони його викрали і чи можу я його 
побачити. Зі слів Максима мені ві‑
домо, що жодних документів праців‑
ники військкомату йому не надали, 
навіть не представлялися. Просто 
заламали руки і кинули в бус. Пра‑
цівники військкомату не хотіли 
мене слухати. Вони відправляли 
мене додому, на інші ворота, а та‑
кож стверджували, що у них таких 
немає, — розповідає пані Вероніка.

Дівчина каже, що дзвонила на лі‑
нію «102», і всі подробиці розповіла 
поліції.

— Я сказала, що мого хлопця ви‑
крали, їздила у відділок поліції і пи‑
сала заяву. Після чого повернулася 
до воріт військкомату і намагалася 
нормально поговорити з військови‑
ми, щоб отримати повну інформа‑
цію про Максима. Також я просила, 
щоб мене пустили на територію, але 
все безрезультатно. Наскільки мені 
відомо, Максим у цей час прохо‑
див медичний огляд. А після йому 
почали підсовувати документи, що 
він добровільно прийшов та пого‑
джується на проходження навчан‑
ня. Я просила і прошу його нічого 
не підписувати, бо так порадила 
наша юристка, — каже співроз‑
мовниця.

Максим відмовився підписувати 
документи, про це під час розмови 
стверджують рідні хлопця.

Вперше побачити хлопця Веро‑
ніці Поступайло вдалося 24 липня 
о 18.00. Тоді, каже, він на кілька 
хвилин вийшов на двір.

— Коли він вийшов, до поряд із 
ним завжди був повненький вуса‑
тий чоловік. Він сказав, що Мак‑
сим нікуди не піде, поки не під‑
пише папери. Ми повторювали, 
що підписувати нічого не будемо. 
Після чого цей чоловік так злов‑
тішно посміхається і за ним до нас 
підходять ще четверо, — згадує пані 
Вероніка. — Я дзвонила до юристки 
і повідомила, що люди у військовій 
формі не дають нам проходу. А далі 
я вирішила знімати все на телефон. 
Один із чоловіків просто викручує 
мою руку, забирає телефон і йде. 
Я просила, щоб він повернув мені 
телефон і почала вириватися. Як 
тільки підбігла до нього, той у формі 
почав вивертати мої руки. Максим 
вирвався від військових і хотів мені 
допомогти. Чоловік у формі з моїм 
телефоном почав кричати: «Чого ви 
стоїте, заберіть її від мене». Части‑
на почала хапати Макса, а частина 
мене. Я відчула удар по обличчю. 
А Макса заламали, і він впав грудь‑
ми на землю. Його били…

Журналісти редакції не можуть 
перевірити усі озвучені факти, 
оскільки від коментарів пресофіцер‑
ка обласного територіального центру 
комплектування Олена Величанська 
відмовилася. Ми скеруємо інфор‑
маційний запит у центр комплекту‑
вання, аби там дали чітку відповідь 
про ймовірне застосування фізичної 
сили, якщо таке було. Натомість 
родина хлопця була ознайомлена 
редакцією про те, що вони несуть 
відповідальність за сказане. Спів‑
розмовники погодилися говорити 
під відеозапис.

Чи викликали 
швидку 

Під час розмови Вероніка наго‑
лошувала журналістці, що проки‑
нулася вона вже у кареті швидкої 
допомоги. А її телефон був у сумці.

— Я не знаю, хто мені викликав 
швидку, бо була непритомна. Ме‑
дики пропонували госпіталізацію, 
проте я відмовилася. Ми викликали 
поліцію і я почала давати свідчення. 
Все це відбувалося на території вій‑
ськкомату. Я шість разів викликала 
наряд поліції і чотири рази приїзди‑
ли одні й ті ж самі. Вони мені пові‑
домили, що допомогти нічим мені 
не можуть і порекомендували звер‑
татися вище. Єдине — вони ходили 
до Макса і після чого мені сказали, 
що з ним усе добре. Сказали, що він 
просто сидить у коридорі. Я погано 
себе почувала і о 20.00 пішла додо‑
му, — розказує Вероніка.

Далі, запевняє, знову викликала 
медиків додому, а згодом туди при‑
їхала ще й поліція.

У військкоматі 
коментувати 
відмовляються.  
Ми готові 
опублікувати їхню 
позицію

Скандал  «Мого хлопця силою 
утримують в приміщенні тернопільського 
військкомату, а перед тим нас побили», — 
із таким повідомленням до редакції «RIA 
плюс» звернулася Вероніка Поступайло. 
Чи справді було все так, як розказує 
дівчина? Що кажуть медики та поліція? 
Ми розбиралися

КАЖЕ, ЩО ПОБИЛИ У ВІЙСЬККОМАТІ
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Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20  хви-

лин» чергує журналіст Ірина Белякова.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821-01-51 

Наші колеги з NGL.media 
(до 1 липня 2023 року називались 
«Наші гроші. Львів» — прим. авт.) 
спільно з фахівцями YouControl 
зібрали інформацію про усю неру‑
хомість, зареєстровану на УПЦ 
(мп) в Україні. Ми, опираючись 
на їхню базу даних, проаналі‑
зували ситуацію на Тернопіль‑
щині — скільки об’єктів, якими 
володіє Українська православна 
церква Московського патріархату, 
є в області?

129 об’єктів УПЦмп 
є на Тернопільщині 

Загалом на інтерактивну карту 
нанесли 2876 будівель та 3798 зе‑
мельних ділянок, які належать 
УПЦ (мп). Візуально помітно, 
що Тернопільщина серед інших 
областей — не надто наповнена 
червоними крапками. У порівнян‑
ні, скажімо, зі східними, північ‑
ними та південними регіонами, 
у Західній частині України влас‑
ності організацій московського па‑
тріархату значно менше. У стрічку 
пошуковика вводимо «Тернопіль‑
ська область» і отримуємо всього 
129 записів про нерухомість УПЦ 
(мп) — будівлі і землю.

До прикладу, ситуація у сусідніх 
із нашою областях наступна. Най‑
більше об’єктів у власності УПЦ 
мп на Рівненщині — аж 488. Далі 
йде Чернівецька область — там 
їх 410. У Хмельницькій області 
наявні 245 об’єктів. Найменше 
нерухомості (по всій країні зага‑
лом) на Івано‑Франківщині (32) 
та Львівщині (13).

На Тернопільщині з нерухомо‑
сті, зареєстрованої на УПЦ (мп), є 
80 будівель та 49 земельних діля‑
нок. Площа усієї території скла‑
дає 18 гектарів. Основна частина 
(86%) знаходиться у комунальній 
власності, ще 10% — у приватній. 
Інші 4% — землі, які перебувають 
у державній власності або неві‑
домі.

Найбільше — 
на Кременеччині 

У нашій області найбільше бу‑
дівель, які належать Українській 
православній церкві (московського 
патріархату), зареєстровані у Кре‑
менецькій громаді — всього 56. 
У самому тільки місті Кременець є 
8 об’єктів нерухомості УПЦ (мп). 
Це парафії Покрови Божої Мате‑
рі, Різдва Пресвятої Богородиці 
та Святих Апостолів Петра і Пав‑
ла Тернопільської єпархії УПЦ, 
а також будівлі Свято‑Богоявлен‑
ського жіночого монастиря. Ще 
48 об’єктів нерухомості розташо‑
вані у менших населених пунктах. 
Це релігійні громади та парафії 
у селах: Садки, Іванківці, Крутнів, 
Новий Олексинець, Старий Олек‑
синець, Будки, Плоске, Горинка, 

Бакоти, Кушлин, Грала, Комарів‑
ка, Андруга, Гаї, Кімната, Духів, 
Двірець, Старий Тараж, Розтоки, 
Велика Горянка, Великі Млинівці, 
Новий Кокорів, Затишшя тощо.

На другому місці — Шумська 
громада, де є 12 об’єктів нерухо‑
мості, які перебувають у власності 
УПЦ (мп). Це релігійні громади та 
парафії у селах: Боложівка, Вілія, 
Новосілка, Потуторів, Шкробо‑
тівка, Залужжя, Бриків, Ониш‑
ківці тощо. На третьому місці 
знаходиться місто Почаїв (Поча‑
ївська громада), там є 5 споруд. 
Це парафія Святителя Миколая, 
Почаївська духовна семінарія, 

Почаївський свято‑духівський 
монастир (2 будівлі) і Управління 
Тернопільської єпархії Української 
православної церкви.

У Збаразькій громаді є 4 будівлі: 
релігійні громади у селах Дзви‑
няча, Великі Вікнини, Залісці 
та Малий Кунинець. У Борщеві 
знаходиться парафія Святителя 
Миколая, у Бережанах — Управ‑
ління Тернопільської архиєпархії 
УПЦ. І, насамкінець, аналогічне 
Управління в Тернополі на Ко‑
новальця, 1.

Дивіться статистику 
по громадах 

Аж 30 земельних ділянок, якими 
володіє УПЦ (мп), ми нарахували 
на Кременеччині. Це землі у місті 
Кременець та селах Чугалі, Савчи‑
ці, Старий Олексинець, Бакоти, 
Града, Андруга, Кімната, Духів, 
Двірець, Розтоки, Рудка, Лосятин, 
Бонівка, Лідихів тощо. Загальна 
площа усіх ділянок ставить 12,9 га.

8 ділянок знаходяться у Збаразь‑
кій громаді. Це території у селах 
Великі Вікнини, Колодне, Залісці 
та Малий Кунинець. Всього пло‑
ща земель — 3,12 га. 5 ділянок 
у власності Української право‑
славної церкви (московського 
патріархату) є у Почаївській гро‑
маді. Ними користуються релігійні 
громади безпосередньо у Почаєві, 
а також у селі Старий Почаїв. Су‑
купна площа земельних ділянок — 
0,88 га.

На Шумщині існує 4 ділянки, 
власником яких є УПЦ (мп). Це 
землі у селах Мала Іловиця, За‑
лужжя, Бриків та Онишківці, за‑
гальною площею у 1,01 га. Одна 
земельна ділянка є у Лановецькій 
громаді — 0,2 га землі користуєть‑
ся парафія у селі Нападівка. Також 
одна ділянка є у місті Борщеві і 
на ній знаходиться храм Святителя 

Такої юридичної 
особи, як УПЦ 
(мп), не існує – 
натомість є окремі 
парафії, єпархії 
тощо

На Тернопільщині, у порівнянні з іншими областями, небагато майна УПЦ (мп)

Ми нанесли на карту будівлі та земельні ділянки УПЦ 
(мп) по громадах

ГОЛОВНЕ

Нерухомість  Тернопільщина займає 
22 місце в Україні за кількістю майна, яке 
досі належить Українській православній 
церкві (московського патріархату). Ми 
дізнались, у яких громадах його найбільше. 
Яка територія через півтора року війни досі 
у володінні УПЦ (мп)? Чи краща ситуація у 
сусідніх регіонах?

ГЕКТАРИ ЗЕМЛІ ТА БУДІВЛІ — ПІД 
ВЛАДОЮ МОСПАТРІАРХАТУ
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Миколая площею у 0,10 га.
Загальна статистика будівель 

і земельних ділянок УПЦ мп 
по громадах області — на інфо‑
графіці.

Коротка 
передісторія 

NGL.media пишуть, що на роз‑
гляді у Верховній Раді перебуває 
законопроєкт, прийняття якого 
мало би запустити процес об‑
меження діяльності УПЦ (мп) 
на державному рівні. Він пе‑
редбачає припинити діяльність 
релігійних громад, пов’язаних із 
росією. Проте, як то часто буває 
в Україні, впровадження докумен‑
та затягують. Попри те, що він 
схвалений парламентським ко‑
мітетом і Всеукраїнською радою 
церков і релігійних організацій, 
Верховна Рада донині не при‑
йняла проєкт навіть у першому 
читанні.

Однією з основних проблем є 
те, що такої юридичної особи, як 
УПЦ (мп), не існує — натомість є 
окремі парафії, єпархії тощо. Зага‑
лом близько 10 тисяч юридичних 
осіб! І з усіма ними у випадку за‑
борони їхньої діяльності потрібно 
судитися. Тим не менш, ці тисячі 
організацій володіють не лише 
власним майном, але й держав‑
ним чи комунальним, переданим 
в оренду чи користування. Саме 
це майно порівняно легко мож‑
на було б вилучити. Тому NGL.
media створили базу даних, зав‑
дяки якій можна дізнатися про 
власність УПЦ (мп) навіть у се‑
лах. Усі дані взяті з держреєстрів 
станом на травень 2023.

Як сформували базу даних — 
запитаєте ви. Спочатку журналіс‑
ти виокремили організації УПЦ 
(мп) серед православних конфесій 
і релігійних організацій. Варто до‑
дати, що процес переходу громад 
УПЦ під юрисдикцію ПЦУ три‑
ває з 2019 року, однак серйозно 
набрав обертів лише після почат‑
ку російського вторгнення. Що 
цікаво, у Twitter є ціла сторінка 
під назвою «Переходи до ПЦУ», 
яка фіксує всі зміни. Станом 
на 18 липня до ПЦУ перейшли 
1500 парафій з 11 463 (тобто 
13,09% від загальної кількості).

NGL.media, враховуючи усі 
нюанси, уточнили список нара‑

зі діючих громад та організацій 
Української Православної Церкви 
(московського патріархату) та по‑
просили аналітиків YouControl на‑
дати базу даних нерухомого майна 
(земля і будівлі), зареєстрованих 
на них. Однак дані не враховують 
майна, зареєстрованого на фізич‑
них осіб, пов’язаних з УПЦ (мп)! 
Отриману інформацію нанесли 
на карту з прив’язкою до кон‑
кретних адрес. Навівши курсор 
на конкретну точку, можна от‑
римати дані про наявність і на‑

лежність майна, побачити межі 
ділянок чи конкретні будівлі. 
Аби дізнатися більше інформації 
за допомогою інтерактивної карти, 
скануйте QR‑код.

Кількість будівель і земельних ділянок 
УПЦ МП по громадах Тернопільщини

 Аби дізнатися 
більше інформації 
про нерухомість 
УПЦ(МП), ска-
нуйте QR-код
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ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098-821-01-51

Роботи з відновлення та упо‑
рядкування сходів, які з’єднують 
вулиці Білецьку та Новий Світ 
(поблизу житлового будинку 
№97) завершили в середині лип‑
ня, повідомили на сайті міської 
ради. Раніше від тернополян ча‑
сто надходили скарги, що марш 
аварійний і пройти неможливо.

«Відремонтували сходи по всій 
довжині та відновили два марші 
повністю. Також здійснили ре‑
монт і фарбування перильного 
огородження, влаштували пери‑
ла, де вони були відсутні. Для 
відведення дощових і талих вод 
зі сторони вулиці Новий Світ 
зробили лоток. Провели підрізку 
гілля дерев для зручності проходу 
мешканців та виконали очищен‑
ня прилеглої території», – звітує 
міська рада.

Журналісти «RIA плюс» відві‑
дали локацію і самі поглянули, чи 
дійсно все так, як хвалить влада.

Відремонтували не 
зовсім дбало

Дійсно, зараз сходи мають на‑
багато кращий вигляд, ніж ще 
місяць тому. Тоді деякі сходинки 
ледве тримались купи, і людям 
доводилось обходити це місце 
збоку – по протоптаній ґрунто‑
вій доріжці. 

Тепер на ділянці по обидві сто‑
рони з’явились металеві перила, 
пофарбовані у сірий колір, на які 
можна опиратись. Ще зі сторони 
вулиці Новий Світ прикріпили 
решітку, аби перехожі зручно 
зійшли.

Відразу кидається у вічі те, що 
сходовий марш – це суміш «ста‑
рих» сходинок та «нових». Попе‑
редні (зі щебенем) залишили без 
змін, але у деяких місцях з’яви‑
лись оновлені бетонні сходини, 
які просто до них прикріпили. 
Також цементом залили найбільш 
аварійні «шматки» маршу. Через 
ці маніпуляції марш нерівний. 
Частина сходинок однієї висо‑
ти, інші – відрізняються. Через 

це спускатись сходами не зовсім 
комфортно, будьте обережні і ди‑
віться під ноги.

Подекуди ремонт провели не‑
дбало, і між сходинами видно 
тріщини і дірки. Де‑не‑де схо‑
дини роз’єднуються. В деяких із 
них краї надщерблені, сиплеться 
каміння. А якщо дивитись зни‑
зу, то вся конструкція крива і 
хилиться вправо. 

Окремо варто сказати й про 
навколишню територію. Тут досі 
доволі брудно, з обох боків росте 
чагарник та бур’яни. З лівої сто‑
рони сходів – зарості кропиви.  

Хто займався 
оновленням сходів  

За даними «Української Уні‑
версальної Біржі» – офіційного 
майданчика електронної системи 
Прозорро, сходовий марш між 

вулицями Білецька та Новий Світ 
у Тернополі планували відремон‑
тувати у 2021 році. Замовником 
робіт виступило Управління жит‑
лово‑комунального господарства, 
благоустрою і екології Тернопіль‑
ської міської ради.

У торгах змагались два учас‑
ники – ТОВ «БК ТБС» та Тер‑
нопільське міське шляхове ре‑
монтно‑будівельне підприємство 
«Міськшляхрембуд». Перемогли 
ТОВ «БК ТБС» і запропонували 
виконати послуги за 2 мільйони 
359 тисяч 660 гривень (з ураху‑
ванням ПДВ).

Закупівлю у 2021 році проводи‑
ли, але проєкт, за словами реч‑
ниці Тернопільської міської ради 
Мар’яни Зварич, не реалізували.  

У 2023‑му ділянку відремонту‑
вали. Роботи по ремонту сходів 

ЗІРКУ ВІЙСЬКОВИМ 
 ТАРАС, 35 РОКІВ, КРАЄЗНАВЕЦЬ:

— На алеї я хочу бачити зірку 
військовослужбовцям. Ми про 
це часто забуваємо, що жінки 
теж на фронті. У моїй уяві ця 
зірка має відображати спільний 
образ жінок, бо на Алеї зірок є 
вже дуже багато відомих тер-
нополян і не тільки. Серед них 
є Ігор Ґерета, актори театру, кра-
єзнавиця Любомира Бойцун. 

ЗАГИБЛИМ ВОЇНАМ   
ГАЛИНА, 60 РОКІВ, ПЕНСІОНЕРКА:

— Я можу запропонувати вста-
новити зірку нашим загиблим 
воїнам. Можна захисникам 
України з Тернополя. Я серед 
загиблих знаю Віктора Гурня-
ка, на честь якого вже назвали 
Сквер волонтерів. У Тернополі 
є багато достойних людей, але 
в наш час на алеї краще стави-
ти зірку захисникам.

ЗІРКУ ВІЙСЬКОВИМ БРИГАДАМ 
 СЕРГІЙ, 21 РІК, ОФІЦІАНТ:

— Я гадаю, тут має бути зірка 
військовим з Тернопільщини, 
які захищають Україну. Хто саме 
може бути, я не знаю. Хоч на 
алеї вже є зірка захисникам і за-
хисницям, ще одна не завадить. 
Також можна встановити зірку 
військовим бригадам з Терно-
поля. Це б нагадувало людям, 
що війна не закінчилася.  

ГЕРОЯМ З ТЕРНОПІЛЬЩИНИ  
ОКСАНА, 40 РОКІВ, ПРАЦЮЄ В 
ОБЛАСНОМУ ГІДРОМЕТЦЕНТРІ

—   Я би хотіла тут бачи-
ти героїв із Тернопільщи-
ни. Можна навіть комусь 
конкретному, хто проявив 
себе, щоб ми знали своїх 
Героїв. Але, на жаль, сама 
не знаю, хто саме зараз тут є 
на Алеї Героїв. Не цікавилась  
цим.

ЦЕ НЕ НА ЧАСІ 
ІГОР, 60 РОКІВ, ПЕНСІОНЕР:

— Це не є нагальним питан-
ням у теперішній час. Є речі 
значно важливіші, ніж вста-
новлення нової зірки. Я не 
знаю, чиї імена вже є на цій 
алеї. Але якщо ж будуть таки 
встановлювати, то, у першу 
чергу, тут можна увіковіч-
нити наших захисників, які 
загинули за Україну.

ЗАХИСНИКУ АНДРІЮ ТЕРЕБІЮ,  
 НАТАЛІЯ, 32 РОКИ, ПРОДАВЕЦЬ:

— Я пропоную встановити 
зірку нашому захиснику 
Андрію Теребію. Це вій-
ськовий, який з 2014 року 
перебував у зоні АТО та 
загинув, захищаючи Укра-
їну. Це достойна людина. 
Але сама не цікавилась, 
хто саме увіковічнений на  
алеї.

МИ ЗАПИТАЛИ ТЕРНОПОЛЯН Кого хочуть бачити на «Алеї зірок»

Сходовий марш 
у 2023 році 
відремонтували не 
за бюджетні кошти 
–  кажуть у міській 
раді

МІСТО

Благоустрій  У Тернополі 
відремонтували сходовий марш, який 
з’єднує вулицю Білецьку та Новий Світ. 
Перед тим мешканці мікрорайону 
неодноразово скаржились, що ділянка в 
аварійному стані. Ми перевірили, у якому 
стані зараз локація та що зробили

ОНОВИЛИ СХОДИ БІЛЯ «ЦИГАНКИ»

До сходів зі сторони вулиці Новий Світ прикріпили металеву решітку

виконала підрядна організація 
ТОВ «АваксПроф». Компанія діє 
у Тернополі з 2010 року, її керів‑
ником є Наталія Грохола. Орга‑
нізація, за даними YouControl, 
спеціалізується на: будівництві 

споруд; будівельно‑монтажних 
роботах; будівництві доріг і авто‑
страд, мостів і тунелів, трубопро‑
водів, споруд електропостачання 
та телекомунікацій; ремонті та 
технічному обслуговуванні гото‑

вих металевих виробів, машин і 
устаткування промислового при‑
значення тощо. Ремонтні роботи 
сходового маршу виконали не за 
бюджетні кошти, каже Мар'яна 
Зварич. 

Знизу видно, що конструкція сходового маршу не зовсім рівна
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Батьки гімназистів вже створили 
громадську організацію під наз‑
вою «Каменярі Тернополя». Зі слів 
Оксани Гуменної, ця ГО представ‑
лятиме інтереси всіх гімназистів.

— Насамперед, ми створили 
її, щоб подати петицію до Пре‑
зидента України. Також у пред‑
ставників ГО більше прав. Тобто 
ми можемо бути присутніми на 
засіданнях, впливати на рішення 

комісії депутатів. Багато випускни‑
ків вирішили допомогти нам і ра‑
зом відстояти гімназію імені Івана 
Франка. Хтось готовий надавати 
освітні та юридичні консультації, 
хтось матеріально. І на кошти цієї 
громадської організації ми зможе‑
мо сплачувати за всі потреби, які 
виникнуть під час шляху боротьби. 
У нас є відкритий рахунок, і якщо 
хтось хоче допомогти нам – будь 

ласка, — розповідає вона.
Чи дослухається управління 

освіти і науки Тернопільської 
міської ради до побажань, реко‑
мендацій ліцеїстів та гімназистів 
– питання відкрите. Під час на‑
ради ні керівниця Ольга Похиляк, 
ні її заступниці жодних обіцянок 
не давали.

Журналісти «RIA плюс» про‑
довжують стежити за ситуацією.

В управлінні освіти ніяких обіцянок  
не дають

РЕЗОНАНС

нування. Зокрема, Лілія Тиньо по‑
цікавилася, чи є в Тернополі така 
практика і яким чином Українська 
гімназія імені Івана Франка може 
піти їх шляхом.

— У нас було чотири навчаль‑
но‑виховні комплекси, зокрема № 7, 
№ 28, № 35 та № 32. Ми їх перейме‑
нували і на сьогоднішній день це 
початкова школа № 1, початкова 
школа «Ерудит», це початкова школа 
№ 2, № 3 та № 5. Також ми реорга‑
нізували сільські школи, які доєдна‑
ли до нашої Тернопільської громади. 
Зараз це Кобзарівська, Курівецька 
гімназії. На 2023–2024 навчальний 
рік ці два заклади вже не набира‑
ють 10 клас. На наступну сесію ми 
готуємо розгляд рішення про реор‑
ганізацію шляхом перейменування 
Тернопільської класичної гімназії 
в ліцей, — розповіла начальниця 
освіти Ольга Похиляк.

Тож чому Українську гімназію 
імені Івана Франка не можуть ре‑
організувати ідентичним чином, без 
об'єднання із технічним ліцеєм?

— У нас профільних ліцеї було 
два. Педагогічний вже реорганізу‑
вали. А ось технічний ліцей треба 
об’єднувати з тією школою чи гімна‑
зією, яка має також гарну підготовку 
фізико‑математичного профілю. Ми 
об’єднуємо ці ліцеї з іншими закла‑
дами, бо за новим законодавством 
вони не матимуть право на існуван‑
ня. Це дозволить створити міцний 
фундамент і збільшувати кількість 
професіоналів технічних спеціаль‑
ностей, — додає Ольга Похиляк.

Натомість батьки учнів гімназії 
розцінили це об’єднання як ряту‑
вальну шлюпку для Тернопільського 
технічного ліцею. І більше того, на‑
гадали Ользі Похиляк про невдалі 
об’єднання закладів.

— Я неодноразово чув, що в на‑
шому регіоні проблема з фізико‑ма‑
тематичним профілем. Колись у нас 
був чудовий ліцей, який працював 
при Тернопільському педагогічному 
університеті, мав гарний результат. 
Там найкраще готували до ЗНО, і 

Батьки на зустрічі із працівниками управління освіти. Вони вимагають відтермінувати 
об'єднання закладів

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

Понад дві години в управлінні 
освіти і науки Тернопільської місь‑
кої ради тривали дебати між гімна‑
зистами, ліцеїстами та очільниками 
освіти 24 липня.

З перших хвилин проведення на‑
ради у приміщенні стояв гул, а та‑
кож лунали слова незадоволення. 
Батьки учнів Української гімназії 
імені Івана Франка одразу показа‑
ли, вони налаштовані рішуче і якщо 
влада нарешті їх не почує, то будуть 
приймати кардинальні рішення.

Нагадаємо, 9 червня 35 депутатів 
на сесії Тернопільської міської ради 
підтримали реорганізацію Україн‑
ської гімназії імені Івана Франка та 
Тернопільського технічного ліцею 
і своїм рішенням створили Терно‑
пільський академічний ліцей «Укра‑
їнська гімназія» імені Івана Франка.

Батьки ліцеїстів та гімназистів, 
за нашою інформацією, обгово‑
рювали доцільність даного рішення 
у своїх чатах. Хвилю обурення бать‑
ки підняли після того, як управління 
освіти і науки міської ради провело 
конкурс на посаду директора вже 
Тернопільського академічного ліцею 
«Українська гімназія» імені Івана 
Франка. Відомо, що переможцем 
конкурсу став Федоруц Микола 
Васильович.

Чому не дають чіткий 
план?

Першочергово, на що звернули 
увагу батьки гімназистів — план 
реорганізації освітніх закладів та 
подальший їх розвиток. Вони ви‑
магали від очільниці освіти Ольги 
Похиляк та її заступниць надати 
офіційний документ.

— До змін законодавства у Тер‑
нополі функціонували три гімна‑
зії: Українська гімназія імені Івана 
Франка, відокремлений структурний 
підрозділ Галицького коледжу іме‑
ні В'ячеслава Чорновола гімназія 
«Гармонія», Тернопільська класична 
гімназія. Також існували два ліцеї: 
Тернопільський педагогічний ліцей 
та Тернопільський педагогічний 
ліцей, вони однопрофільні. За но‑
вим законодавством, щоб ліцей мав 
право на функціонування, у ньому 
повинно бути два класи і три профі‑
лі, — роз’яснює заступниця началь‑
ниці управління Ірина Сум. — Що 
стосується вимог МОН України, 
то до 1 вересня 2024 року органи 
місцевого самоврядування повин‑
ні визначитися з мережею ліцеїв. 

Наразі у нас є проєкт оптимізації 
мережі, але не затверджений план. 
Тобто, є перелік шкіл Тернополя, 
які згодом стануть гімназіями та лі‑
цеями. А отже, призупинять набір 
до першого класу (мова про ліцеї) та 
до 10 класу (мова про гімназії). Це 
означає, що в гімназії будуть навча‑
тися з 1 до 9‑го класу, а в ліцеї — з 
5 по 12 класи.

На комісії з гуманітарних питань 
ми говорили, що будемо доопра‑
цьовувати проєкт плану, будемо 
вносити зміни та корективи. Тому 
оприлюднити його для всіх поки 
не можемо. Станом на 24 липня, 
реорганізацію шкіл ми проводи‑
мо відповідно до «Положення про 
управління освіти», де прописані 
наші функції, завдання та повно‑

важення. Тобто, ми вивчаємо по‑
требу та вносимо пропозиції міській 
раді щодо утворення, реорганізації, 
ліквідації, перепрофілювання кому‑
нальних закладів освіти.

Мати двох дітей‑гімназистів 
Наталія Заставецька поцікавилася 
в освітян, чи має управління такі 
повноваження, щоб реорганізовува‑
ти заклади без плану? На що Ольга 
Похиляк відповіла: «Так».

Така відповідь розлютила присут‑
ніх батьків, адже ще 17 липня голова 
профспілки працівників освіти і на‑
уки міста Тернополя Валентина Ку‑
хар доводила батькам та педагогам, 
що на власні очі бачила цей план, 
мовляв, його ніхто ніколи не при‑
ховував від громадськості. Більше 
того, вона пообіцяла, що незабаром 
батьки зможуть його побачити. На‑
томість в управлінні освіти і науки 
Тернопільській міськраді все списа‑
ли на неуважність Валентини Кухар.

Наступна вимога від батьків — 
назвати ім’я та прізвище ініціатора 
об’єднання Української гімназії 
Івана Франка та Тернопільського 
технічного ліцею. Проте, зі слів 
Ірини Сум, це питання неоднора‑
зово обговорювали на всіх комісіях, 
а рішення приймає засновник — 
Тернопільська міська рада.

Не оминули і питання щодо ре‑
організації шкіл шляхом перейме‑

Батьки гімназистів 
вже створили 
громадську 
організацію під 
назвою «Каменярі 
Тернополя»

Освіта  Батьки гімназистів навіть чути 
не хочуть про об’єднання, натомість 
батьки ліцеїстів – не такі категоричні. 
Чи почує керівництво освіти Тернополя 
батьків та педагогів і чи підуть їм на 
поступки?
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діти мали високі бали. А ви злили 
тоді фізико‑математичний ліцей і 
зараз такого гідного місця немає. 
Зараз ви взялися за Тернопільський 
технічний ліцей і кажете, що він 
потребує розвитку. Так беріть його 
і розвивайте. Нехай це буде само‑
стійний заклад, над яким треба по‑
працювати, — каже Сергій Гап’юк.

На підтримку батьків та учнів 
виступила і тернопільська спортс‑
менка Лілія Проць. З її слів, вона 
була присутня на комісії з гумані‑
тарних питань та чула, як депутати 
міської ради надавали чіткі реко‑
мендації працівникам управління 
освіти і науки.

— Ви мали зробити план, 
а не проєкт. 24 липня на комі‑
сію ви мали принести документи, 
а не папірці, написані на колінах. 
Сиділи на комісії Володимир Місь‑
ко, Христина Феціца, Ружена Во‑
лянська. На комісії Ружена сказа‑
ла, якщо представники управління 
24 липня не знаходять компроміс 
із батьками, то це питання повер‑
тають на комісію і працюють над 
ним до наступної сесії. Реорганізація 
закладів — не зміна назви та про‑
ведення якихось ремонтів. Це має 
бути науково‑методичне об’єднання 
шкіл. Не треба лише розповідати 
про санітарно‑гігієнічні норми, — 
наголосила пані Проць.

Всі залишаться 
на своїх місцях 

У такому разі вони просять 
не звільняти педагогів гімназії і 
не робити обмін з техліцеєм.

— На сесії міської ради ми 
прийняли рішення про додаткові 
ставки, тому ніхто не залишиться 
за бортом. Вчителі залишаються 
у своїх закладах. Я не знаю, хто і 
де розповсюджує чутки про те, що 
зараз вони написали заяви на звіль‑
нення. Розкажіть, звідки у вас ця 
інформація? До нашого управління 
не надходила жодна скарга від осві‑
тян. Я ще раз наголошую, що діти 
та педагоги працюватимуть у своїх 
закладах. Нікого нікуди не будуть 
переводити, — каже Ольга Похиляк.

А ось чому батьки гімназистів 
не знали про всі нюанси реоргані‑
зації, заступниця начальниці освіти 
Ірина Сум закликала запитати у ди‑
ректора Анатолія Крижанівського. 
З її слів, йому повідомили про всі 
нюанси ще в травні.

— Анатолій Васильович — голова 
ліквідаційної комісії в Українській 
гімназії імені Івана Франка. Він все 
знав і знає. І проєкт, який виносився 
на сесії Тернопільської міської ради, 
попередньо ми з ним обговорюва‑
ли 30 травня у цій кімнаті. Також 
були представники Тернопільського 
технічного ліцею, голова комісії з гу‑
манітарних питань, а також заступ‑

БАТЬКИ ГОТОВІ ДО РАДИКАЛЬНИХ ДІЙ

ник міського голови. Всі питання 
вирішили. Для того, щоб громад‑
ськість знала про реорганізацію, всі 
рішення публікують на сайті Тер‑
нопільської міської ради. 22 червня 
ми розглядали, чи є проблеми щодо 
організації освітнього процесу. Тоді 
Анатолій Васильович сказав, що пи‑
тань немає. Також ми цікавилися, 
чи інформував Анатолій Васильович 
своїх педагогічних працівників. Але 
почули від нього: «Для чого інфор‑
мувати, якщо проблем немає?» Тож 
чому всі батьки, діти та педагоги 
почали висловлювати непогодження 
12 липня, а не 30 травня? — ціка‑
виться пані Сум.

Як говорив директор гімназії під 
час попередніх зустрічей у закладі, 
він думав, що депутати не підтри‑
мають рішення про реорганізацію 
закладів.

Ми за самостійний 
розвиток 

Не мовчали під час засідання і 
батьківський та педагогічний ко‑
лективи Тернопільського техніч‑
ного ліцею. 

Зокрема, директорка Юлія Мару‑
сина наголосила, що розуміла, що 
ліквідація ліцею шляхом злиття з 
іншим навчальним закладом неми‑
нуча. Проте була здивована, що осві‑
тяни та депутати прийняли рішення 
саме за об’єднання з Українською 
гімназією імені Івана Франка.

— Зараз, дивлячись на цей су‑
против гімназистів, на всі ці свар‑
ки та негативні висловлювання, 
я не знаю, про яку співпрацю може 
йти мова. Ми не чуємо один одного, 
і це правда. Можливо, якщо б заз‑
далегідь управління освіти і науки 
провели громадське обговорення, 
нам надали право вибору, то цих 
сварок могли б уникнути, — каже 
Юлія Марусина. 

Також журналістка «RIA плюс» 
поцікавилася у керівниці техліцею, з 
яких причин вона не подавала свою 
кандидатуру на конкурс і чи планує 
працювати у закладі після об’єднан‑
ня. Раніше ми запитували про це і 
в пана Крижанівського.

— У мене маленький досвід ро‑
боти на керівній посаді. Зокрема, 
директором техліцею я є лише з 
2019 року. Я чітко усвідомлювала, 
що об’єднати два заклади в одне 
ціле, не зможу. Я зважила свої 
можливості і свої сили, а згодом 
прийняла рішення — не пре‑
тендувати на посаду директорки 
Академічного ліцею «Українська 
гімназія імені Івана Франка». 
Але я не відмовляюся працювати 
в новоствореному закладі. Якщо їм 
треба буде вчителька англійської, 
і мені запропонують зайняти цю 
посаду, то я залишуся, — додає пані 
Марусина 
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Під час обшуків у «бізнесменів» вилучили понад 10 тисяч 
літрів етилового спирту, обладнання для його розливу

Підробляли алкоголь у промислових масштабах
ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–441 

Підробляли алкоголь у промис‑
лових масштабах на Тернопільщині 
та в інших областях і реалізовували 
фальсифікат сумнівної якості — 
у Тернополі в суботу, 22 липня, 
поліцейські провели спецоперацію, 
у ході якої затримали десятьох осіб.

Один з організаторів схеми пов'я‑
заний з медициною, повідомив 
т. в. о. начальника поліції Терно‑
пільщини Сергій Зюбаненко. Коли 
журналісти «RIA плюс» поцікави‑
лись, чи є цей організатор чинним 
працівником одного з медзакладів 
краю і якою є спеціалізація медика, 
головний поліцейський натякнув: 
«Дали ми цій групі по зубах».

Оперативники кримінальної 
поліції спільно зі слідчими ГУНП 
у Тернопільській області за силової 
підтримки бійців підрозділу «КОРД» 
провели 25 обшуків на території 
трьох областей. Усе проходило під 
процесуальним керівництвом Тер‑
нопільської обласної прокуратури.

За словами тимчасового викону‑
вача обов’язків начальника Голов‑
ного управління Нацполіції в Тер‑
нопільській області Сергія Зюбанен‑
ка, під час обшуків у «бізнесменів» 
вилучили понад 10 тисяч літрів 
етилового спирту, обладнання для 
розливу та фасування підакцизної 
продукції, мобільні термінали, авто‑
мобілі, на яких перевозили продук‑
цію. Виявили оперативники майже 
2 мільйони гривень, банківські карт‑
ки, комп'ютерну техніку, чорнові 
записи, а також вогнепальну зброю.

— У ході проведення слідчо‑о‑
перативних дій, працівники кри‑
мінальної поліції встановили, що 
незаконний бізнес організував 
житель Тернополя з двома товари‑
шами, — повідомив Сергій Зюба‑
ненко. — Вони створили фіктивний 
інтернет‑ресурс, через який реалізо‑
вували товар по всій Україні.

У спільники взяли вісьмох по‑
мічників із різних регіонів нашої 
держави. Кожен із них виконував 
свою роботу: одні займалися переве‑

зенням товару та веденням «чорної 
бухгалтерії», інші — збирали та зні‑
мали кошти, повідомили у поліції.

— Це неякісний продукт, і від 
нього можуть постраждати люди, — 
каже Сергій Зюбаненко. — Гро‑
мадяни, які замовляють продукт, 
вірять, що він придатний до вжи‑
вання. В результаті експертиз було 
доведено, що цей продукт неякісний 
і не відповідає стандартам.

Продукт, який виготовляли зло‑
вмисники, за своїми хімічними по‑
казниками не відповідав жодним 
стандартам та загрожував життю 
та здоров’ю людей, повідомили 
у поліції попередні результати 
експертизи.

— В одній області України був 
сайт, на який приймали замов‑
лення, — розповів про схему ро‑
боти групи Сергій Зюбаненко. — З 
інших областей надходив спирт, 
який тут фасували і за допомо‑
гою поштових відділень та точок 
роздрібної торгівлі продукція по‑
трапляла до громадян. Об’єми — 

Батьківщини, визнані ВЛК обме‑
жено придатними або непридатни‑
ми до військової служби з перео‑
глядом через 6–12 місяців та зара‑
ховані в розпорядження (виведені 
поза штат), протягом 2 місяців з 
дня зарахування в розпорядження 
(без урахування часу перебування 
у відпустці та на лікуванні) ви‑
плачується грошове забезпечення 
за останньою займаною посадою 
в повному обсязі; після перебуван‑
ня в розпорядженні понад 2 місяці 
й до закінчення такого перебуван‑
ня буде виплачуватися щомісячно 
оклад за військовим званням, над‑

бавка за вислугу років та додаткова 
винагорода 20 100 гривень;

  строковики будуть отримувати 
щомісячно додаткову винаго‑
роду у розмірі 6 000 гривень, 
за порядком Уряду;
  курсанти — додатково 
2 350 гривень на місяць, за по‑
рядком Уряду;
  інструктори — додатково від 
15 000 до 30 000 гривень з 
урахуванням рівня підготов‑
ки (кваліфікації) на умовах, 
у розмірах та в порядку, вста‑
новлених Урядом, — повідомив 
майор юстиції Роман Грунда.

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747-28-44 

Порядок надання відпусток, 
виплати додаткової винагороди 
вже підписав Президент України 
наприкінці червня 2023 року, вони 
введені в дію. Йдеться про зако‑
нопроєкт 9342, пояснив помічник 
начальника ТЦК СП із правової 
роботи, начальник юридичної 
служби Тернопільського ОТЦК 
СП майор юстиції Роман Грунда.

Відпустки будуть 
частинами 

— Тривалість щорічної основної 
відпустки для військовослужбовців 
у період воєнного стану збільшена 
до 30 календарних днів і не врахо‑
вує часу на дорогу, а це не більше 
двох діб в один кінець, — пові‑
домив Роман Грунда. — Але ця 
відпустка надається частинами, 
не більше 15 днів за один раз, 
за умови, що відсутні не більше 
30% загальної чисельності під‑
розділу.

Також законом передбачено 
аналогічне право на відпустку 
військовослужбовцям строкової 
військової служби строком 30 днів, 
але не більше 15 днів, та курсан‑
там, яким надаються канікулярні 
відпустки: зимова — тривалістю 
не більше 10 календарних днів та 
літня — не більше 20 календарних 
днів, з додатковим часом на про‑
їзд, пояснив юрист.

Що стосується виплат, то за‑
коном передбачено, що під час 
дії воєнного стану щомісячно ви‑
плачується додаткова винагорода, 
повідомив Роман Грунда.

Виплати: що нового 
Основні зміни:
— військовослужбовцям, які бе‑

руть безпосередню участь у бойо‑
вих діях або здійсненні заходів, 
необхідних для забезпечення обо‑
рони України, перебуваючи безпо‑
середньо в районах їх здійснення, 
на тимчасово окупованій території, 
на території між позиціями сил 
оборони та позиціями військ дер‑
жави‑агресора, а також викону‑
ють бойові завдання, щомісячно 
виплачується додаткова винаго‑
рода від 30 000 до 100 000 гривень 
на умовах, у розмірах та в порядку, 
встановлених Урядом;

— військовослужбовцям, які 
у зв’язку з пораненням (конту‑
зією, травмою або каліцтвом), 
пов’язаним із захистом Батьків‑
щини, перебувають на стаціонар‑
ному лікуванні, включаючи час 
переміщення з одного закладу 

охорони здоров’я до іншого, або 
перебувають у відпустці для ліку‑
вання після поранення, а також 
військовослужбовцям, які захопле‑
ні в полон (крім тих, що здалися 
добровільно), безвісно відсутні, 
інтерновані в нейтральні держави 
або є заручниками, щомісячно ви‑
плачується додаткова винагорода 

НОВИНИ

— Відпустка надається частинами, не більше 15 днів за один раз, за умови, що відсутні 
не більше 30% загальної чисельності підрозділу, — повідомив Роман Грунда

100 000 гривень;
— при загибелі військового 

внаслідок отриманого поранен‑
ня (контузії, травми або каліцтва), 
пов’язаного із захистом Батьків‑
щини, нараховується додаткова 
винагорода 100 000 гривень за мі‑
сяць, у якому він загинув;

Як пояснили «RIA плюс» у Тер‑
нопільському обласному ТЦК 
СП, кошти розраховують станом 
на день смерті військовослужбов‑
ця, і цю суму переказують на карт‑
ку члена сім'ї — у кожному випад‑
ку індивідуально підходять, кому 
саме. Це можуть бути батьки, діти 
чи один з подружжя. Якщо таких 
немає, іншим родичам за домов‑
леністю. Плюс 20 тис. грн додають 
на поховання.

— військовим, які у зв’язку з по‑
раненням (контузією, травмою або 
каліцтвом), пов’язаним із захистом 

При загибелі 
військового 
нараховується 
додаткова 
винагорода  
100 000 гривень
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Виплати  Військовослужбовцям, які 
у зв’язку з пораненням перебувають на 
стаціонарному лікуванні, а також тим, хто 
перебуває у полоні та безвісти відсутнім, 
— щомісячно виплачуватимуть додаткову 
винагороду 100 000 гривень. Це ще не 
всі зміни

ЗБІЛЬШИЛИ ВІДПУСТКУ І РОЗМІР 
ВИПЛАТ: ПОЯСНЮЄМО

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим-
ки регіональних медіа. Погля-
ди авторів не обов'язково збі-
гаються з офіційною позицією 
партнерів.

в тиждень близько 20 тисяч літрів.
Зловмисників затримали, коли 

саме фасували новий фальсифікат 
та готували до відправки і продажу.

Слідчі оголосили про підозру ор‑
ганізатору та одному зі співоргані‑
заторів злочинної групи відповідно 
до частини 1 ст. 204 Кримінально‑

го кодексу України. Йдеться про 
незаконне виготовлення, збері‑
гання, збут або транспортування 
з метою збуту підакцизних товарів.

Вирішується питання щодо по‑
відомлення підозри й іншим фі‑
гурантам злочинної групи. Триває 
слідство.
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адвокатка Олена Беляєва. — Всі ви‑
сновки судів ґрунтувались на його 
зізнанні, хоча вони суперечили 
іншим доказам, зібраним у справі. 
Чому він себе оговорив — я не ко‑
ментуватиму, бо це виходить за межі 
судового розгляду. Більше того, під 
час судового розгляду я надавала 
докази про його невинуватість, ті 
докази, які би його виправдовували. 
Зокрема й те, що мій підзахисний 
фізично не міг перебувати у тому 
місці, де знайшли тіло вбитої.

Адвокатка з 2018 року вступила 
у справу на стадії судового розгляду. 
Причому надавала допомогу на бе‑
зоплатній основі, її підозрюваному 
визначила держава.

Перед тим, як подавати касацій‑
ну скаргу, згадує адвокатка, вона 
планувала подавати клопотання 
про проведення генно‑молекуляр‑
ної експертизи. Бо в Руслани під 
нігтями виявили біоматеріал. І ця 
експертиза могла довести, матеріал 
належить Ігорю чи ні. Тоді, пригадує 
Олена Беляєва, вона поцікавилась 
у підзахисного, чи варто заявляти 
клопотання про експертизу. І по‑
чула: «Заявляйте, там не може бути 
моїх слідів…» Сліди крові, які вияви‑
ли на футболці Ігоря, теж не нале‑
жали Руслані, каже адвокатка.

Чи бути знову досудовому слід‑
ству, під час якого знову шукатимуть 
вбивцю Руслани, — ми поцікавились 
у Тернопільській обласній прокура‑
турі. Там також повідомили у хро‑
нологічному порядку, як і коли що 
відбувалось та змінювалось у цій 
справі та чи подаватимуть апеляцію.

Коментар Тернопільської обласної 
прокуратури 

Вироком Зборівського район‑
ного суду від 12.04.2018 р. Ігоря 
Р. визнали винуватим у вчиненні 
кримінального правопорушен‑
ня, передбаченого ч. 1 ст. 115 КК 
України та з врахуванням вимог ст. 
70 КК України призначили оста‑
точне покарання у вигляді 8 років 
позбавлення волі.

Ухвалою Апеляційного суду Тер‑
нопільської області від 04.07.2018 р. 
апеляційні скарги обвинуваченого 
та його захисника залишили без за‑
доволення, а вирок Зборівського 
районного суду від 12.04.2018 без 
змін.

Постановою Верховного суду від 

Вийшов за два роки

Жінка каже, що боротись далі 
за покарання вбивці доньки чи 
оскаржувати новий вирок суду 
не буде.

— А воно щось дасть? Він (Ігор — 
прим. авт.) два роки відсидів, — 
у СІЗО і тюрмі, потім його відпусти‑
ли. Два роки за вбивство? — гірко 
констатує пані Марія. — Більше я ні‑
чого не хочу. Справедливості немає 
у світі. Мою дитину не тільки вбили, 

над нею знущались. На ній живого 
місця не було. Сумно… Я по ниніш‑
ній день в чорному ходжу. А що та 
дитина, дочка Руслани, має казати? 
Марійка зі мною живе. Зараз поїха‑
ла, вчиться у Тернополі в училищі. 
Їй вже 17.

Щойно приїжджає з навчання, 
біжить до мами на цвинтар, каже 
бабуся.

Батько дитини до неї не призна‑
ється, мала з бабусею живуть на дві 
пенсії — мала має через втрату году‑
вальника та на бабусину, призначе‑
ну за віком. Здоров’я літньої жінки 
після вбивства Руслани серйозно по‑
хитнулось, вона й сама за ці роки 
пережила чимало оперативних втру‑
чань, але, каже, мусить триматись і 
жити заради онучки.

Що каже адвокатка 
засудженого

Зміни за ці роки стались і в житті 
засудженого Ігоря. Адвокатка Ігоря 
Р. переконує, добре зважували всі 
за і проти, коли готувались подавати 
касаційну скаргу до Верховного суду. 
Чи задоволена адвокатка результа‑
том, на запитання журналістки «RIA 
плюс»: «Я була би повністю задо‑
волена, якби справжнього вбивцю 
жінки засудили…»

— Ігор не винен, у свій час суди 
не звернули увагу, що доказів його 
провини не було здобуто ні під час 
досудового слідства, ні у суді, — каже 

Дали 8 років, 
просили 15

Очевидці раніше розповідали 
«RIA плюс», що у неділю, 26 черв‑
ня, у родині підозрюваного цілий 
день пиячили — і вдома, і виїж‑
джали на сільський ставок. Сусіди 
розповідали, що бояться навіть за‑
ходити на обійстя цього сімейства, 
адже родина була з кримінальним 
минулим. Напередодні вбивства 
з місць позбавлення волі вийшов 
батько зловмисника, а сам обвину‑
вачений у смерті Руслани на момент 
вбивства був умовно засудженим. 
Проблеми із законом чоловіки мали 
через наркозлочини.

Після вбивства Ігоря затримали, 
він зізнався, що це скоїв саме він, 
повідомляли тоді у поліції. Однак 
вже в суді своєї вини не визнав.

Апеляційні скарги подали усі сто‑
рони процесу — і обвинувачений, і 
мама вбитої, і прокуратура. Колегія 
суддів Апеляційного суду Тернопіль‑
ської області не знайшла підстав для 
задоволення апеляцій обвинуваче‑
ного і його захисника. І вирок суду 
першої інстанції залишила без змін, 
а подані апеляції — без задоволення.

— Як натерпілась моя Русланка 
від ката… Він вдарив її пляшкою 
по голові. Мордував. Встромив ножа 
у серце. Кажуть, що час лікує. Але 
наша рана чомусь не гоїться, — по‑
ділилась із «RIA плюс» пані Марія, 
мама загиблої Руслани Бай, коли 
ми зустрілися в апеляційному суді 
в 2018 році. — За жорстоке морду‑
вання 8 років? Вбивця нашої Рус‑
ланки мав би спокутувати все життя.

Тоді мати вважала, що вирок 
зам’який. Але невдовзі адвокат за‑
судженого подала касаційну скаргу 
до Верховного суду.

— Його виправдали… Чи причет‑
ний він, питаєте? Я впевнена у цьо‑
му. Але робив це не сам, просто взяв 
всю провину на себе, — прокоменту‑
вала вирок Бережанського райсуду 
мати Руслани. — Моя донька була 
міцнішої статури. Він — (Ігор — 
прим. авт.) сам би з нею не впо‑
рався. Я впевнена, він був не один.

Тіло 32-річної Руслани Бай знайшли на присадибній ділянці мертвою наступного дня, 
відколи вона пішла на город і зникла

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747-28-44 

«Немає такого дня за ці роки, 
щоб я не плакала. Я і досі не зні‑
маю чорної хустки. І мені го‑
ловне — довше здоровою бути, 
бо я мушу поставити онучку 
на ноги, — Марія Нагірна, яка 
роками добивалась справедливого 
покарання для того, хто відібрав 
життя її дитини. — У мене Ма‑
річка на руках (дочка загиблої — 
прим. авт.). Я мушу жити заради 
неї…» 

Тіло Руслани Бай знайшли із 
чисельними ножовими поранен‑
нями ще 26 червня у 2016 році. 
Жінці тоді було 32. У смерті 
Руслани звинуватили 26‑річного 
Ігоря Р., який жив по сусідству 
з родиною. Зборівський райсуд 
визнав винним сусіда у смер‑
ті Руслани і засудив до 8 років 
позбавлення волі. Апеляція зали‑
шила вирок суду першої інстанції 
чинним.

Після розгляду у Верховному 
суді Ігоря відпустили з‑під вар‑
ти, а справу відправили на но‑
вий перегляд. Після того минуло 
майже п’ять років, протягом яких 
справу розглядали в судах різних 
інстанцій, і в липні 2023 р. Бере‑
жанський райсуд виправдав Ігоря. 
Про виправдальний вирок мама 
убитої Марія Нагірна дізналася 
від журналістів.

— Ні, на цьому суді я не була, 
від вас вперше чую, що його 
(Ігоря Р., — прим. авт.) виправ‑
дали, — каже жінка. — Мені ніхто 
не сказав, що буде засідання.

Знайшли на присадибній ді‑
лянці мертвою 32‑річну доньку 
співрозмовниці. Колото‑різана 
рана на грудях підтвердила, що 
смерть була насильницькою. Вер‑
сій загибелі було декілька, проте 
поліцейські повідомили, що їм 
вдалося знайти незаперечні дока‑
зи причетності до вбивства сусіда 
загиблої. Чоловік, повідомляли 
тоді в поліції, одразу не зізнавав‑
ся, але згодом таки визнав вину.

Суд  Через сім років після вбивства суд 
виправдав обвинуваченого у вбивстві 
32-річної жительки Тернопільщини 
Руслани Бай. Чому і що каже родина 
убитої, дізнавалась «RIA плюс»

Як натерпілась 
моя Русланка від 
ката… Він вдарив її 
пляшкою по голові. 
Встромив ножа у 
серце
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ЗА ВБИВСТВО ВІДСИДІВ ДВА РОКИ. 
АДВОКАТКА КАЖЕ: ВЗЯЛИ НЕ ТОГО

10.10.2019 р. касаційну скаргу захис‑
ника обвинуваченого задовольнили, 
а ухвалу Апеляційного суду Терно‑
пільської області від 04.07.2018 ска‑
сували та призначили новий розгляд 
в суді апеляційної інстанції.

Ухвалою Тернопільського апеля‑
ційного суду від 29.07.2020 р. апеля‑
ційні скарги обвинуваченого Ігоря 
Р. та його захисника задоволили, 
а вирок Зборівського районного 
суду 04.07.2018 скасували та призна‑
чили новий розгляд в суді першої 
інстанції (Бережанський районний 
суд). Під час судового розгляду при 
з’ясуванні обставин справи та пере‑
вірки їх доказами встановили нові 
фактичні обставини кримінального 
правопорушення, у вчиненні якого 
обвинувачується Ігор Р., у зв’яз‑
ку із чим державний обвинувач 
25.04.2023 р. в судовому засіданні 
змінив обвинувачення в частині 
кримінально‑правової кваліфіка‑
ції дій Ігоря Р. з ч. 1 ст. 115 КК 
України на ч. 1 ст. 119 КК України 
та стороні захисту надали час для 
підготовки до захисту від нового 
обвинувачення, а потерпілій та її 
представнику для вирішення питан‑
ня щодо можливості підтримувати 
змінене обвинувачення.

Вироком Бережанського район‑
ного суду від 10.07.2023 р. Ігоря Р.

— визнано невинуватим 
у пред’явленому йому обвинува‑
ченні у вчиненні кримінального 
правопорушення за ч. 1 ст. 119 КК 
України та виправдано його у зв`яз‑
ку з недоведеністю вчинення ним 
такого кримінального правопору‑
шення;

— визнано невинуватим 
у пред’явленому йому обвинува‑
ченні у вчиненні кримінального 
правопорушення за ч. 1 ст. 115 КК 
України, яке підтримане потерпі‑
лою, та виправдано його у зв`язку з 
недоведеністю вчинення ним тако‑
го кримінального правопорушення. 
Станом на 19 липня 2023 р. вирок 
законної сили не набрав, державний 
обвинувач готує апеляційну скаргу.

Вирок у Судовому реєстрі — 
https://reyestr.court.gov.ua/
Review/112200540

Довідка

У 2018 році пані Марія скаржилась, що вбивці її доньки 
дали замало — 8 років
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  фонтан «Кульбаба» на вулиці 
В’ячеслава Чорновола;
  фонтан «Мальви» на площі імені 
Папи Римського Івана Павла ІІ;
  фонтан у парку «Національного 
Відродження»;
  фонтан на бульварі Дмитра Ви‑
шневецького;
  фонтан «Спогад» на внутріш‑
ньому озерці;
  фонтан «Циганка» на набереж‑
ній Тернопільського ставу на ву‑
лиці Білецька;
  аераційний фонтан на Терно‑
пільському ставі.

Сезон роботи фонтанів запла‑
нований, як правило, з 15 квітня 
по 15 жовтня. Також в управлін‑
ні ЖКГ визначили графік роботи 
фонтанів — щодня з 11.00 до 21.00. 
Фонтани не вмикають тільки у до‑
щову погоду.

Що входить у витрати
— На обслуговування та ре‑

монт фонтанів з міського бюджету 
на 2023 рік виділили 6 мільйонів 
774 тисячі гривень, — повідомив 
Олег Соколовський. — На кожен 
фонтан окремо кошти не виділяють‑
ся. За словами пана Олега, до по‑
точного обслуговування фонтанів 
входять витрати на хімічні засоби 
для очистки води та проведення ро‑
біт по технології очистки, витрати 
на електроенергію, витрати на во‑
допостачання та водовідведення, ві‑
деонагляд, витрати на прибирання 
фонтанів від сміття тощо.

Натомість витрати на ремонт 
водограїв спрямовані на підтрим‑
ку їхньої будівельної і технологіч‑
ної частин у працездатному стані, 
а також аби функціонували системи 
електроживлення та освітлення.

На сайті Тернопільської міської 
ради ми знайшли рішення ви‑
конкому від 17 травня 2023 року. 
На засіданні виділили кошти для 
КП «Тернопільводоканал» на утри‑
мання і поточний ремонт фонтанів, 
оплату електроенергії для їхньої ро‑
боти, а також на закупівлю засобів 
для очистки води. Сума, яку на‑
дали нам в управлінні ЖКГ і яку 
пишуть від міської ради, збігаєть‑

МІСТО

Фонтан «Зустріч» у Сопільче наразі не діючий, та 
його обіцяють відремонтувати до кінця серпня

В аераційного фонтану на Набережній, як ми 
помітили, працюють не всі форсунки

Решітка фонтану «Каскад» дещо поржавіла та 
забита сміттям і листям

Вода навколо водограю на внутрішньому озерці Ставу 
брудна і «поцвіла»

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, 098– 821-01-51, 
JULIIIA.INOZEMTSEVA@GMAIL.COM 

Частково роботу фонтанів у місті 
відновили напередодні великодніх 
свят — 14 квітня 2023 року. Одни‑
ми з перших увімкнули три водо‑
граї на бульварі Тараса Шевченка. 
За словами фахівця із зв’язків з 
громадськістю КП «Тернопільво‑
доканал» Антона Федорціва, у якого 
«20 хвилин» тоді отримала коментар, 
наступними до сезону мали підготу‑
вати й увімкнути фонтани у парку 
Шевченка, на бульварах Данила 
Галицького і Дмитра Вишневець‑
кого, а ще аераційний водограй 
на Набережній.

Однак, як говорив речник під‑
приємства, певні труднощі були із 
запуском фонтану «Кульбаба» та 
у парку Національного Відроджен‑
ня. «Точно цього року не працю‑
ватиме й фонтан у парку «Сопіль‑
че», адже там конструкція потре‑
бує капітального ремонту. Через 
повномасштабне вторгнення, що 
триває в Україні, виділити кошти 
на проведення капітального ремонту 

не можуть, — пояснював пан Антон.
Ми дізнались, які фонтани у Тер‑

нополі є комунальною власністю 
та обслуговуються за рахунок мі‑
ста. Скільки грошей у 2023 році 
виділили на роботу водограїв та що 
входить у цю суму? В якому стані 
фонтани і коли їх планують відпра‑
вити у «зимову сплячку»?

Скільки триватиме 
сезон фонтанів

Як розповів начальник управлін‑
ня житлово‑комунального госпо‑
дарства, благоустрою та екології 
Тернопільської міської ради Олег 
Соколовський, на балансі і обслу‑
говуванні «Тернопільводоканалу» 
перебуває 11 фонтанів. Комуналь‑
ною власністю є:

  фонтан «Життя» у парку імені 
Тараса Шевченка;
  фонтан «Зустріч» у парку «Со‑
пільче»;
  фонтан «Каскад» біля Терно‑
пільського замку;
  фонтан «Квітка терену» на буль‑
варі Тараса Шевченка;

Благоустрій  Більшість фонтанів у 
Тернополі запрацювали від середини 
квітня. Найбільше їх — біля Ставу та у 
Центрі. Містяни цікавляться, на чиїх плечах 
лежить утримання водограїв, у скільки 
обходиться їхнє обслуговування та на що 
йдуть кошти

СІМ МІЛЬЙОНІВ НА ФОНТАНИ 

На кожен  
фонтан окремо 
гроші не 
виділяють, 
повідомили в 
Управлінні ЖКГ
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ся — 6 774 000 тис. грн. Однак ці 
кошти «Тернопільводоканал» також 
має спрямувати на ремонт фонтана 
у парку «Сопільче» та поточний ре‑
монт інших фонтанів — на бульварі 
Дмитра Вишневецького та Данила 
Галицького, фонтан «Квітка тере‑
ну» на бульварі Тараса Шевченка та 
фонтан «Каскад» біля набережної 
Тернопільського ставу.

«Каскад» 
відремонтують

Завдяки платформі «Прозор‑
ро» ми дізнались про дві закупів‑
лі щодо фонтанів, замовниками 
яких є комунальне підприємство 
«Тернопільводоканал». Перші тор‑
ги стосуються поточного ремонту 
фонтанів у Тернополі і завершились 
12 липня. У «Проєкті договору про 
надання послуг» йдеться про поточ‑
ний (а не капітальний!) ремонт фон‑
тана «Каскад» та фонтана у парку 
«Сопільче». Переможець торгів бере 
на себе зобов’язання надати послуги 
до 21 серпня 2023 включно. Очіку‑
вану вартість закупівлі встановили 
на рівні 5 млн 800 тис. грн. Кошти 
виділили з місцевого бюджету.

За результатами торгів, перемож‑
цем стало ТОВ «КРАЇНА БУДСЕ‑
РВІС». Вони запропонували ви‑
конати послуги за 5 млн 428 тис. 
197 гривень (без ПДВ). За даними 
сервісу YouControl, компанія пра‑
цює у Тернополі понад 5 років. Ке‑
рівником організації є Володимир 
Кіцану. Спеціалізуються на таких 
видах діяльності: будівництво жит‑
лових і нежитлових будівель; будів‑
ництво інших споруд; підготовчі ро‑
боти на будівельному майданчику; 
штукатурні роботи; покриття під‑
логи й облицювання стін; малярні 
роботи та скління; виготовлення 
виробів із бетону для будівництва; 
електромонтажні роботи; монтаж 
водопровідних мереж, систем опа‑
лення та кондиціонування тощо.

Друга закупівля, оголошена «Во‑
доканалом», стосується капітального 
ремонту електродвигунів насосних 
агрегатів аераційного фонтану. Очі‑
кувана вартість робіт — 925 тисяч 
гривень. Відкриті торги завершили 
26 травня. Переможцем стало ТОВ 
«САХАРА», яке виграло аукціон 
за 921 тис. грн (з ПДВ).

На платформі Vkursi Pro вказано, 
що товариство діє у Тернополі з 
2000 року. Керівником компанії є 
Ігор Поворозник. «САХАРА» спе‑
ціалізується на: діяльності у сфері 
інжинірингу, геології та геодезії, 
наданні послуг технічного кон‑

сультування в цих сферах; ремонті 
і технічному обслуговуванні машин 
і устаткування промислового при‑
значення; монтажі водопровідних 
мереж, систем опалення та конди‑
ціонування; інших спеціалізованих 
будівельних роботах тощо.

У якому стані 
водограї

Ми обійшли кілька фонтанів, аби 
поглянути, у якому вони стані та чи 
не потребують ремонту і догляду. 
Почали з фонтану «Зустріч» у парку 
«Сопільче». Він станом на 18 липня 
не працює. Всередині, у проміжках, 
де труби, видно багнюку, гілки та 
каміння. Де‑не‑де пробились рос‑
лини. Жодних ремонтних робіт тут 
не починали. Як їх планують завер‑
шити до кінця серпня — невідомо.

Аераційний фонтан на Терно‑
пільському ставі працює. Однак ми 
помітили, що тут нормально функ‑
ціонують не всі форсунки. Деякі (як 
мінімум три, яких вдалось нараху‑
вати) випорскують воду, але не «ви‑
кидають» її на достатню довжину. 
Сама конструкція фонтану чиста й 
жодних недоліків на ній не видно. 
Однак через постійну вологу цвіль 
та іржа помітні на паркані, який 
стоїть уздовж ставу.

Фонтан «Каскад» біля Терно‑
пільського замку на момент на‑
ших відвідин теж діяв. Решітка, яка 
встановлена у «підніжжі» водограю, 
поржавіла і на ній трохи набилося 
сміття та листя. Всередині фонтану 
помічаємо рослини, які тут пророс‑
ли. Але в цілому вода чиста і сама 
конструкція не брудна.

Фонтан «Спогад» на внутріш‑
ньому озерці через його розташу‑
вання зблизька не оглянеш. Та ми 
звернули увагу на стан води, яка 
навколо. Вона у зелених водоростях, 
«зацвіла», плавають пляшки з‑під 
алкоголю, сміття, листя і мертва 
риба. Сам фонтан б’є потужно та 
високо викидає струмені води.

Вода у водограї «Життя», що 
у парку імені Тараса Шевченка, 
має дещо жовтуватий колір, вона 
не прозора. На металевих кон‑
струкціях помітна іржа. Власне, 
як і на дні фонтану, де цілі «жовті 
плями». Мармурове обрамлення 
брудне і на ньому пташиний послід. 
А всередині фонтану бракує плитки.

Фонтан «Квітка терену» на буль‑
варі Тараса Шевченка в ідеальному 
стані. Вода тут чиста та прозора, всі 
форсунки працюють злагоджено. 
На самій конструкції також немає 
жодних помітних недоліків.
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на пенсії, влітку сюди часто 
приходжу зануритися у воду та 
відпочити. Дуже мальовниче міс‑
це, хоча іноді тут буває багато 
людей, особливо у вихідні.

Як розповів чоловік — за пля‑
жем стежать самі відпочиваль‑
ники. Тернополян, які сюди 
приходять, просять не залишати 
сміття, а забирати його з собою 
після відпочинку.

Ми не побачили тут ані сміття, 
ані пляшок. Тож місцеві справді 
дбають про це місце та намага‑
ються підтримувати тут чистоту. 
Для сміття тут є кілька мішків, 
які висять на кущах, але вони 
були порожні.

Навколо водойми висока тра‑
ва та дерева. Є затінок. Поруч є 
галявина, де можна засмагати.

Також є дерев’яна кабінка для 
переодягання. Вона зачиняється. 
Всередині є лавка та вішаки для 
одягу.

Рівень води у джерелі піднявся 
і «місток» із каміння опинився 
під водою. Тому щоб пройти 
далі вздовж водойми, потрібно 
намочити ноги.

ІНФРАСТРУКТУРА

не думає», — пише пані Любов.
«Туалет має вигляд якоїсь ка‑

тівні», — пишуть у коментарях.

Циганка 
На пляжі «Циганка» причал 

був в аварійному стані. Він пере‑
критий та висить попередження, 
що користуватися ним не мож‑
на. Однак це не зупиняє людей. 
Вони перелазять через загорожу.

Є достатньо смітників для різ‑
них видів відходів. На пляжі було 
чисто. Ми не помітили сміття.

Також є душ та роздягальні.
Є три туалети — для чолові‑

ків, жінок та для людей з інва‑
лідністю. Кабінки зачиняються. 
Всередині була брудна підлога. 
Туалетного паперу не було. Є 
рукомийники. Також всередині 
досить темно.

Поруч із пляжем є вуличні 
тренажери та волейбольний та 
дитячий майданчик.

Піску тут немає — пляж трав’я‑
ний. Багато людей засмагають 
на траві біля води. Також працює 
фонтан, де люблять бігати діти.

Таїланд 
Ще одне місце для відпочинку 

та купання знаходиться в районі 
«Оболоня». Це мальовниче місце 
створили тернополяни власними 
силами, розширивши джерело. 
Сюди приходять не лише, щоб 
відпочити, а і щоб зробити гарні 
фото для соцмереж 

Дістатися до цієї локації не так 
просто, якщо ви не маєте власно‑
го транспорту. Спершу потрібно 
доїхати до «Білого замку», що 
на Об’їзній. Найближчі зупин‑
ки громадського транспорту — 
провулок Цегельний (автобуси 
№ 22 А, 6 А, 20 А) та зупинка 
«Тернопільгаз» (автобуси № 18, 
5 А, 8, 31, 5 та тролейбус 8). Від 
зупинки треба дійти до «замку». 
Якщо стояти до нього облич‑
чям — потрібно пройти до мосту 
справа. Там ви побачите сходи, 
які ведуть до колії. Потрібно 
спуститися та йти по витоптаній 
стежці вздовж колії приблизно 
5 хвилин.

Вода тут холодна. Поруч 
на траві засмагали кілька людей.

— Це джерело, тому тут завж‑
ди холодна вода, — розповів тер‑
нополянин пан Сергій. — Я вже 

Біля пляжу 
«Циганка» є 
волейбольне поле та 
вуличні тренажери, 
якими можна 
скористатися

ПЕРЕВІРИЛИ МІСЦЕВІ ПЛЯЖІ 
Благоустрій  Під час літньої спеки на 
пляжах міста чимало відпочивальників. 
Однак не всі задоволені їх станом. Ми 
перевірили, чи чисто там, чи є туалети 
та роздягальні. Чи можна відпочити з 
комфортом? Про це у матеріалі
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ВАДИМ ЄПУР, 068– 066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

У місті є кілька місць, де ку‑
паються тернополяни. Вони є 
не лише на Тернопільському 
ставі. Ми побували на пляжі 
«Циганка», «Дальньому пляжі», 
а також на «Тернопільському Та‑
їланді». Ми перевірили, чи при‑
бирають там сміття, чи є туалети 
та місця для переодягання тощо.

Дальній пляж 
Дістатися до пляжу можна 

власним транспортом або пішки, 
рухаючись від дамби через парк 
«Загребелля» вулицею Чумаць‑
кою та Яблуневою.

Ще один спосіб дістатися даль‑
нього пляжу — на теплоході від 
причалу у парку ім. Тараса Шев‑
ченка. Коштує квиток 40 гривень 
в одну сторону.

На пляжі було чимало людей. 
Хтось купався, а хтось засмагав 
на піску. Як ми помітили, сміття 
на пляжі не було. Там розставле‑
но чимало великих смітників, які 
зроблені з бочок. Вони не були 
заповнені, тож на «Дальньому» 
було чисто. Щоправда пісок за‑
ростає бур'янами.

На пляжі є кілька парасоль із 
сіток. Також є лавки та вуличні 
тренажери.

Є дві роздягальні з металопро‑
філю на чотири кабінки. Вони 
не високі та не мають дверей. 
Тому якщо хтось є всередині — 
можна побачити голову людини.

А от туалет у поганому стані. 
До нього ведуть вказівники. Є 
чоловічий та жіночий. Кабін‑
ки не мають дверей. Унітазів 
теж немає — замість них дірки 
до вигрібної ями, тому сморід 
стоїть сильний. Підлогу тут мили 
з білизною, тому вона була чи‑
ста. Однак різкий запах хлорки 
не може перебити сморід туале‑
ту. Туалетного паперу не було. 
Вимити руки ніде.

Чимало тернополян обурюють‑
ся станом цього туалету. Відео 
на нашій ТікТок сторінці зібрало 
чимало коментарів.

«Він більше 30 років такий, і 
ніц не змінилося. Я малим у 80‑х 
ходив туди, коли на дальному 
були», — пише один із корис‑
тувачів.

«Просто жах! Про людей ніхто 

Тернополяни ігнорують попередження про аварійний причал на «Циганці»

Біля «Таїланду» було чисто та доглянуто

Джерельна вода прозора та холодна

Пісок на «Дальньому пляжі» заростає травою На «Циганці» є три кабінки туалету, душ та 
роздягальні

Туалет на «Дальньому» потребує ремонту
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— У наших рентгенкабінетах 
ви можете пройти всі види циф‑
рової діагностики органів та 
систем, — запевняє Богдан Фе‑
дишин. — Ми досліджуємо стан 
і грудної клітки, і кістково‑суг‑
лобової системи, також оглядо‑
ві знімки черевної порожнини, 
нирок. Тобто все, що можемо 
зробити в межах цифрової рент‑
генографії, виконуємо на базі 
наших кабінетів.

Міська дитяча лікарня осна‑
щена передовими технологіями, 
які дозволяють здійснювати 
різноманітні види обстежень та 
аналізів із найвищою точністю.

Команда складається з ви‑
сококваліфікованих фахівців, 
які мають багаторічний досвід 
у проведенні діагностичних про‑
цедур. Вони ставлять ваше здо‑
ров'я на перше місце та завжди 
готові надати вам допомогу та 
відповісти на всі ваші питання.

— Це сучасні нові цифро‑
ві рентгенапарати, 2020 року 
випуску, які були вмонтова‑
ні та введені в експлуатацію 
у 2021‑му році. Також маємо 
потужне сучасне ультразвукове 
та ендоскопічне обладнання. 
У 2022‑му придбали новий ві‑
деогастроскоп провідної фірми. 
Також у кабінеті ендоскопії наш 
лікар проводить обстеження під 
седацією. У стаціонарі можна 
провести такі ж ендоскопічні 
обстеження під загальним зне‑
чуленням, — говорить завідувач 
відділу. — У нашій області дітям 
це рідко проводять, але ми мали 
вже два такі випадки. Больових 
відчуттів та дискомфорту немає.

Новітні підходи до виконання 
діагностичних процедур дозво‑
ляють медикам вчасно виявляти 
захворювання та розпочинати 
необхідне лікування.

ДІЗНАЙСЯ БІЛЬШЕ ПРО РОБОТУ 
МІСЬКОЇ ДИТЯЧОЇ ЛІКАРНІ, 
ВІДСКАНУВАВШИ QR-КОД.

НАТАЛІЯ СУМСЬКА 

Лікарська діагностика є одним 
із ключових аспектів забезпечен‑
ня довгострокового здоров'я і до‑
бробуту дітей. Діагностичне від‑
ділення міської дитячої лікарні — 
це місце, де сучасні технології та 
висококваліфікований медичний 
персонал знаходяться поруч, щоб 
забезпечити точну та швидку ді‑
агностику різних захворювань.

Про умови роботи діагностич‑
ного відділу розповідає завідувач 
Богдан Федишин.

— Наш відділ створений у бе‑
резні цього року наказом дирек‑
тора. Він об’єднує всі діагнос‑
тичні кабінети стаціонарного та 
поліклінічного підрозділів. Сюди 
входять рентгенкабінети, у тому 
числі флюорографічний, кабінети 
ультразвукової та функціональної 
діагностики, а також ендоско‑
пії, — пояснює він.

Відділ працює за двома адре‑
сами: перший — на вулиці Клі‑
нічна, 1 а (стаціонар лікарні). 
Тут є рентгенкабінет, кабінети 
ультразвукової та функціональної 
діагностики, а також ендоскопії. 
З початку квітня рентгенкабінет 
працює у цілодобовому режимі. 
Кабінет ультразвукової діагнос‑
тики — з 8.00 до 15.42.

У поліклінічному відділі змі‑
нився графік роботи рентгенка‑
бінетів. Вони працюють позмінно 
з 8.00 до 20.00. Кабінет флюоро‑
графії відчинений з 8.00 до 14.00. 
Також у поліклініці на вулиці 
Федьковича, 16 є кабінет уль‑
тразвукової та функціональної 
діагностики, де передбачено 
дві зміни з графіком роботи від 
8.00 до 20.00.

Щоб пройти обстеження, необ‑
хідне електронне направлення 
чи від педіатра, чи він вузько‑
го спеціаліста, уточнює завіду‑
вач відділу. У стаціонарі ведуть 
історію хвороби і також дають 
скерування.

Якщо дитина, скажімо, по‑
ступила в заклад у нічний час? 
У такому випадку черговий лікар, 
який приймає пацієнта, і формує 
електронне направлення на об‑
стеження.
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У стаціонарі 
рентгенкабінет 
працює  
цілодобово, в 
поліклініці — з 8.00 
до 20.00

СПІВПРАЦЯ

Послуги  Пройти діагностичне 
обстеження у стаціонарі та поліклініці 
дитячої лікарні можна безоплатно. 
Для цього потрібно мати електронне 
направлення від педіатра чи вузького 
спеціаліста. Які послуги доступні?

ДІАГНОСТИКА ДЛЯ ВАШИХ ДІТОК

  Забезпечення точних та 
достовірних результатів.
  Високий рівень облад‑
нання та технічної бази.
  Широкий спектр по‑
слуг, який дозволяє 
здійснити повне обсте‑
ження в одному місці.
  Досвідчений та при‑
вітний медичний пер‑
сонал, який завжди 
прагне зробити ваше 
перебування у нашому 
відділенні максимально 
комфортним.
  безоплатна допомога 
дітям.

Чому обрати діагностичне 
відділення міської дитячої лікарні:

В дитячій лікарні є всі види діагностики

Діагностику різних органів та систем можна пройти як у поліклініці, так і стаціонарі

У кабінетах функціональної 
діагностики в стаціонарі ма‑
ленькі пацієнти можуть пройти 
електрокардіографію, ехокарді‑
оскопію тощо. У поліклініці — 
поки що лишень електрокардіо‑
графію. Але зараз працюють над 
розширенням спектру послуг.

— Кожен наш пацієнт уні‑
кальний, і ми цінуємо цю осо‑
бливість. Наша команда ста‑
ранно простежить за кожним 
випадком та докладає зусиль, 
щоб забезпечити максимальний 
комфорт та розуміння у процесі 
обстеження. Ми постійно роз‑
виваємося, опановуємо нові ме‑
тодики лікування, — наголошує 
лікар.

Отож, діагностичне відділення 
дитячої лікарні — це місце, де 
ваше здоров'я перебуває під на‑
дійним контролем досвідчених 
фахівців, які використовують 
передові технології для досяг‑
нення максимально точних 
результатів. Тут обіцяють на‑
дати вам підтримку, відповісти 
на ваші запитання та забезпе‑
чити звичайну атмосферу довіри 
та затишку. За умови наявності 
направлення, обстеження — бе‑
зоплатні.

Заклад дбає про кожного маленького пацієнта. Тому обладнання оновлюють, а медики 
навчаються
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Увага! Вашу заяву можуть 
оброблювати у банку три або 
більше робочих днів. Як тільки 
рішення буде відомим, вам про 
це повідомлять. Також в «Укр‑
фінжитлі» акцентують увагу лю‑
дей на тому, що жодних коштів 
на руки чи власну банківську 
картку ви не отримаєте.

— Після того, як вам підтвер‑
дили участь у програмі, ви маєте 
обрати собі квартиру. При цьому 
варто враховувати всі умови щодо 
її стану та площі. Самостійно ви‑
бираєте нерухомість, що хочете 
придбати і знову звертаєтеся 
в банк. Там вам скажуть, які 
документи необхідні і детально 
про алгоритм подальших дій. 
Нерухомість обов’язково треба 
застрахувати. Оселю оформлю‑
ють у вашу власність, а ось кре‑
дитні кошти банк перераховує 
на рахунок продавця/забудовни‑
ка, — розповідають нам.

У «Дії наголошують» банки 
пропонують на вибір два графі‑
ки погашення кредиту: ануїтет 
та класичний.

Ануїтет — це графік погашення 
заборгованості однаковими сума‑
ми щомісяця. За такого способу 
платежу позичальник насамперед 
погашає відсотки за кредитом, 
а вже потім виплачує тіло кре‑
диту.

У класичній схемі погашен‑
ня — сума щомісячного платежу 
поступово зменшується. Платіж 
на місяць складається з платежу 
тіла кредиту, що не змінюється 
протягом всього часу. І відсотків 
на залишок заборгованості, що 
кожного місяця зменшуються.

сті житла. Якщо родина склада‑
ється з однієї особи, то площа 
оселі не повинна перевищувати 
52,5 кв. м. Додатково по 21 кв. 
м надається на кожного наступ‑
ного члена родини, — каже пані 
Анжеліка.  

Є обмеження і щодо вартості 
квартири: вона не має переви‑
щувати середню вартість спо‑
рудження житла у регіоні, по‑
множену на коефіцієнт. Якщо 
говорити простіше, то потрібно 
взяти середню ціну квадратного 
метра в області з наказу Мінрегі‑
ону і помножити її на коефіцієнт:

  для міст‑мільйонників — 2,5;
  для обласних центрів із насе‑
ленням вище 300 тисяч — 2;
  для міст із населенням менше 
300–1,75;
  для інших населених пунк‑
тів — 1.

Отримати кредит на житло 
за програмою «єОселя» україн‑
ці зараз можуть у таких банках 
на вибір (список ще має розши‑
рюватись):

  «ПриватБанк»;
  «Ощадбанк»;
  «Укргазбанк»;
  «Глобусбанк»;
  Sky Bank.

Як отримати 
послугу?

В «Укрфінжитлі» наголошу‑
ють, заявки на участь у програмі 
іпотечного кредитування «єОсе‑
ля» можна подати лише через 
мобільний застосунок «Дія». 
Для цього вам знадобиться 
комп’ютер або інший гаджет і 
доступ до мережі. Надаємо по‑
крокову інструкцію, як подати 
заявку.

Крок 1: 
зареєструйтеся чи авторизу‑

йтеся в кабінеті громадянина 
на diia.gov.ua за допомогою елек‑
тронного підпису, Дія. Підпису 
або BankID.

ГРОШІ

вень. Та чи є серед отримувачів 
жителі Тернопільщини?

— Якщо окремо говорити 
за Тернопільщину, то кредити 
на купівлю власного житла офор‑
мили 53 жителі області. Загальна 
сума кредитування — 60 мільйо‑
нів гривень. Зокрема, військовос‑
лужбовці та силовики отримали 
40 кредитів, медики — 7 кредитів, 
педагоги — 6 кредитів, — розпо‑
відає пан Мецгер.  

У рамках програми люди мо‑
жуть купувати як вторинне жит‑
ло, так і від забудовника. Журна‑
лістка «RIA плюс» поцікавилася, 
які квартири обирають для себе 
та своїх родин тернополяни.

— Загалом за програмою 
«єОселя» переважає вторинний 
ринок нерухомості, а саме — 
66,8%, частка квартир придбаних 
від забудовника — 33%, а частка 
квартир, придбаних у будинках, 
що будуються — 0,2%. Зокрема, 
на Тернопільщині 32 квартири 
придбані на вторинному ринку, 
21 квартира придбана у забудов‑
ника, — додає він.

Вимоги до заявника 
від держави

В «Укрфінжитлі» переконують, 
кредити видають не всім. А заяв‑
ник має відповідати заздалегідь 
затвердженим умовам держави. 
Із основних — кандидат пови‑
нен бути громадянином України, 
а бажаний вік від 18 до 70 років.

— Кандидат та члени його ро‑
дини повинні бути платоспро‑
можними. Також у їх власності 
має бути менше, ніж 52,5 кв. м 
загальної площі житлової неру‑
хомості для сім’ї з однієї особи 
та додатково 21 кв. м на кожно‑

го наступного члена. Не врахо‑
вується нерухомість, що наразі 
знаходиться на території бойових 
дій чи в окупації. Паралельно ні 
кандидат, ні члени його родини 
не повинні брати участь у діючих 
державних програмах по забез‑
печенню житлом. Також ніхто з 
них не повинен бути олігархом 
чи мати санкції, — розповідає 
директорка Департаменту мар‑
кетингових комунікацій «Укрфін‑
житло» Анжеліка Зборошенко.

Щодо житла, то предметом іпо‑
теки не можуть бути квартири, 
що є об’єктом права державної 
чи комунальної власності. А та‑
кож квартири в житловому бу‑
динку, прийнятому в експлуата‑
цію раніше, ніж за десять років 
до дати укладення договору. Це 
якщо об’єкт нерухомості розта‑
шований в обласному центрі.

— Мінімальний перший вне‑
сок — не менше як 20% варто‑

53 жителі 
Тернопільщини вже 
отримали кредит 
на 60 мільйонів 
гривень. Серед них 
є різні категорії
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

Програма «єОселя» запрацю‑
вала з 1 жовтня 2022 року. Пер‑
шими нею могли скористатися 
військовослужбовці, силовики, 
вчителі, медики та науковці, які 
працюють у закладах державної 
та комунальної власності. Їм на‑
давали кредити під 3% річних.

Що зміниться з 
серпня?

Четвертого липня Кабмін 
України ухвалив рішення та 
дозволив подавати заявки на от‑
римання пільгових іпотечних 
кредитів за програмою більшій 
кількості українців.

— Минулого року ми запусти‑
ли програму «єОселя». Дали 
можливість військовим, право‑
охоронцям, вчителям, медикам 
та науковцям отримувати іпоте‑
ку під 3%. Зараз таких пільгових 
іпотечних кредитів уже видано 
на суму понад мільярд гривень. 
Тепер будемо розширювати про‑
граму. Вносимо зміни, завдяки 
яким участь у програмі «єОселя» 
зможуть взяти інші українці, які 
не мають власного житла. Для 
них буде діяти пільгова річна 
ставка 7% у гривні. Перший вне‑
сок — від 20%, а термін кредиту‑
вання — до 20 років, — зазначив 
прем'єр Денис Шмигаль.

Тож, вже у серпні подати за‑
явку під 7% річних зможуть:

  учасники бойових дій, осо‑
би з інвалідністю внаслідок 
війни, сім’ї загиблих (помер‑
лих) ветеранів війни, визна‑
чені статтею 10 Закону Укра‑
їни «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального 
захисту», а також сім’ї заги‑
блих (померлих) захисників 
і захисниць України;
  внутрішньо переміщені осо‑
би;
  інші громадяни України, які 
не мають власної житлової 
нерухомості. Або ця неру‑
хомість менше, ніж 52,5 кв. 
м для сім’ї з однієї особи та 
додатково 21 кв. м — на кож‑
ного наступного члена.

— Варто зазначити, що нові 
правила не стосуються військо‑
вослужбовців, силовиків, вчите‑
лів, медиків та науковців. Вони 
як і раніше можуть отримувати 
кредити на придбання власної 
оселі під 3% річних, — каже го‑
лова правління «Укрфінжитло» 
Євген Мецгер.  

Загалом у 2023 році «Укрфін‑
житло» планує видати іпотечні 
кредити для 10 тисяч родин 
на суму понад 11 мільярдів гри‑
вень.

Чи користуються 
програмою?

Зі слів голови правління «Укр‑
фінжитло» Євгена Мецгера, 
за 10 місяців 1910 українських 
родин отримали доступну іпо‑
теку та придбали власне житло 
на суму понад 2,6 мільярда гри‑

Кредити  Хто за оновленими 
правилами може претендувати на участь 
у держпрограмі «єОселя» та що треба 
зробити, аби отримати кошти в Тернополі 
– ми дізнавалися

ЧИ РЕАЛЬНО ОТРИМАТИ КРЕДИТ 
НА ЖИТЛО ПІД 3% ЧИ 7%

 Головна умова для кредитування – відсутність у родини власного житла 

Крок 2: 
Перейдіть до послуги єОселя.
Крок 3: 
Перевірте власні дані з кабі‑

нету громадянина на Порталі. 
Відкоригуйте їх за потреби, 
оскільки їх подають в заявку 
на отримання іпотеки.

Крок 4: 
Оберіть категорію заявника, 

до якої ви відноситесь за місцем 
працевлаштування. Претендува‑
ти на отримання іпотеки можуть 
лише громадяни України, які є 
військовослужбовцями, працю‑
ють у правоохоронних органах, 
педагоги і медики комунальних 
чи державних установ, а також 
науково‑педагогічні працівники.

Крок 5: 
Вкажіть власний сімейний 

статус, дані іншого з подруж‑
жя, якщо ви перебуваєте у офі‑
ційному чи цивільному шлюбі. 
Також важлива кількість непо‑
внолітніх дітей до 18 років, 
які з вами проживатимуть. І 
обов’язково середньомісячний 
дохід родини.

Крок 6: 
Вкажіть дані про бажане 

житло та банк, до якого хочете 
надіслати заяву. В одній заяві 
можна обрати лише один банк.

Крок 7: 
Обов'язково перевірте заяву, 

підпишіть електронним підпи‑
сом та надішліть.

Далі очікуйте повідомлення 
про подальші кроки на вказану 
електронну адресу. Також ця ін‑
формація буде доступною у роз‑
ділі «Зверніть увагу» в кабінеті 
громадянина на порталі «Дія».

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» та WAN-IFRA в рамках реалізації проєкту 
Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не 
обов'язково збігаються з офі-
ційною позицією партнерів.
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№30  26.07.2023

7. РОБОТА, ЕМІГРАЦІЯ  
7.2 ПРОПОНУЮ  

 Вантажник-різноробочий на приватне будів-
ництво, відповідальність до роботи, з/п 85 
грн./год (097) 832-59-22  

 ВОДІЙ А/М ДАФ, САМОСКИД, НАПІВПРИЧІП, 

ЗЕРНОВОЗ (096) 279-00-50  

 ВОДІЙ АВТОБУСА ПО МІСТУ, КАТ. «D», ХОРОШІ УМО-

ВИ, З/П ВИСОКА (067) 800-52-40, (067) 208-15-76  

 Водій вантажного транспорту, посвідчення 
категорії «С», «СЕ», на постійну роботу, з/п 
від 15 000 грн. (098) 888-69-89  

 ВОДІЙ-ДАЛЕКОБІЙНИК, З/П ВИСОКА, (ОЛЕГ) 

(067) 352-13-03  

 Водій-експедитор. (097) 624-74-05  

 ВЧИТЕЛЬКА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, ДОСВІД, ВИ-

КЛАДАЧ МАТЕМАТИКИ, ГРАФІК ДОГОВІРНИЙ, 

З/П ДОГОВІРНА (096) 605-63-95  

 ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР НА ПЕКАРНЮ. (098) 835-

02-71  

 Електрозварювальник, маляр у ковальську 
майстерню,  вул.Поліська, 3, на постійну 
роботу, (067) 747-70-53  

 Завгосп, автослюсар, автомаляр, автоелек-
трик, електрогазозварювальник «МВ Стел-
лар» (050) 337-81-05  

 ЗАВІДУВАЧ ПРОДУКТОВИМ СКЛАДОМ, М.ТЕР-
НОПІЛЬ (097) 981-29-12  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НА КОНТАКТНІЙ ТА АРГОННІЙ 
ЗВАРЦІ, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДО-
ДОМУ. (067) 352-72-89  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НАПІВАВТОМАТОМ, З/П ВИ-
СОКА. (050) 377-04-50  

 КЕРІВНИК ВІДДІЛУ ПРОДАЖ, З/П ВИСОКА. (050) 
377-33-20  

 КУХАР ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ ПІЦИ ТА ЗАГОТОВОК 
НА ПІЦУ., НІЧНА ЗМІНА, 21- 09 ГОД., 13-15 РОБ.
ДНІВ У МІСЯЦЬ, З/П 11 000 ГРН. (735 ГРН/ЗМ) 

(067)  653-46-30  

 М’ЯСНИК, ГРАФІК  ПН.-ПТ., 9 - 21 ГОД., З/П 16 

000 ГРН. /( ЗА 21-22 РОБОЧИХ ДНІВ). (067) 653-

46-30  

 Майстер для встановлення ринви в будин-
ку. (096) 490-41-77  

 ОПЕРАТОРИ  ВЕРСТАТІВ ЛАЗЕРНОЇ ПОРІЗКИ, 

ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ ПРОФІЛЕВИГИНАЛЬНИХ АГРЕГАТІВ, 

ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ОХОРОНЕЦЬ, ДОБА ЧЕРЕЗ ДВІ. (098) 835-02-71  

 Охоронники, вахта 14/14, проїзд та прожив. 
за рах ф-ми, з/п 7 800- 13 500 грн./ 30 діб 
(067)462-70-24, (096)866-59-67  
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 ПОКРІВЕЛЬНИКИ, СТОЛЯР, СЛЮСАР-САНТЕХ-

НІК, ШТУКАТУР-ПЛИТОЧНИК, 24-00-58, (067) 

208-36-40  

 ПОЛІРУВАЛЬНИК А/М, РИХТУВАЛЬНИК, ПРАЦІВ-

НИК З ХІМЧИСТКИ НА СТО, 20-40 Р.,  НАВЧАННЯ, 

З/П 30 000 ГРН. (096) 888-88-69  

 Помічник для євроремонтів, з/п 100 грн./
год. (098) 178-57-14  

 ПОМІЧНИК КУХАРЯ В БАР «ТРИ ДОРОГИ», ВІК 

НЕОБМЕЖЕНИЙ. (097) 045-63-23  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ В РЕСТОРАН «АЛЯСКА» (068) 

647-61-87  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ-ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В РЕСТО-

РАН, ГР. 3/3, 9-23,15 ГОД., БЕЗКОШТ. ХАРЧ., 

РОЗВОЗКА ДОДОМУ, З/П 10 000 ГРН./15 РОБ.

ДНІВ (067) 351-51-44  

 Працівн. буд.проф. різноробочі, муляр, 
штукатур, бетонувальник, водії фури а/м 
КамАЗ, машиністи екск, грейдерист, кранів-
ник (098) 727-77-25  

 ПРАЦІВНИК, З ПОСВІДЧЕННЯМ ВОДІЯ ЗІ СТА-

ЖЕМ, ВМІННЯ ВОДІННЯ А/М, БЕЗ ШКІДЛ. ЗВИЧ., 

9-19 ГОД. (067) 492-06-42  

 ПРАЦІВНИКИ БЕЗ ДОСВІДУ РОБОТИ, ДОВЕЗЕН-

НЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-

72-89  

 ПРАЦІВНИКИ НА АВТОМИЙКУ-САМООБСЛУГОВУ-

ВАННЯ, ПОДОБОВО. (068) 251-88-36  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ГУМОВИХ ПЛИТ, 

ВУЛ.ПРОМИСЛОВА,  ПН.-ПТ., 9-18 ГОД., (067) 

350-87-44  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ПОЛІЕТИЛЕНУ, 

МОЖНА БЕЗ ДОСВІДУ, РОБОТА ОФІЦІЙНА, З/П  

ДОГОВІРНА, (9-17 ГОД.). (098) 688-85-21  

 ПРАЦІВНИКИ, НА ТИМЧАСОВУ РОБОТУ 1-2 МІС., 

СТУДЕНТИ, РОЗМАЛЮВАЛЬНИКИ ПО СКЛУ, НАВ-

ЧАННЯ,  ТЗОВ «ІРЕНА КО», З/П ВІД 15 000 ГРН. 

52-80-29, (096) 307-70-95  

 ПРАЦІВНИЦІ В ПЕКАРНЮ. (098) 970-86-16  

 ПРИБИРАЛЬНИКИ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ. 

(050) 377-04-50  

 Прибиральниця в готель, гр. 2/2, молода, 
енергійна, офіційно. (097) 698-33-86  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В КЛІНІНГОВУ КОМПАНІЮ 

(097) 695-00-86  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ ПОДОБОВИХ КВАРТИР. 

(067) 393-82-50  

 ПРОДАВЕЦЬ В АЛКОГОЛЬНИЙ ВІДДІЛ, ВУЛ.

ЛУЧАКІВСЬКОГО, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУ-

ВАННЯ, ГР. 3/3, (096) 763-96-05, (067) 676-

19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

ДОВЖЕНКА. (097) 770-98-89  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, СХІД-

НИЙ, ГР. 3/3,  8-22 ГОД., З/П ВІД 9 500 ГРН. 

(097) 798-00-55  

 Продавець преси. (098) 020-60-00  

 ПРОДАВЕЦЬ-ВАНТАЖНИК В МАГАЗИН, 9-17 

ГОД., (РОБ. ЧАС). (098) 041-43-18  

 Різноробочий в бар, з/п мінімальна (067) 
735-90-00, (067)367-61-87  

 РІЗНОРОБОЧІ НА ВИРОБНИЦТВО, ДОВЕЗЕН-

НЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 

352-72-89  

 Різноробочі, вантажники, на постійне міс-
це роботи, постійна зайнятість, з/п від 15 
000 грн. (098) 252-18-60  

 РІЗНОРОБОЧІ, ОПЕРАТОР СТРІЧКО-ПИЛЬНОЇ 

ПИЛИ. (050) 432-61-48  

 РІЗНОРОБОЧІ, ФІЗИЧНО ЗДОРОВІ, АКТИВНІ 

ЛЮДИ, НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ, З/П 11 000 - 22 

000 ГРН. (068) 626- 10-18  

 СЛЮСАР З МЕХАНОСКЛАДАЛЬНИХ РОБІТ, З/П 

ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 СТОЛЯР ДЛЯ ВИГОТОВЛЕННЯ ДВЕРЕЙ, 

МЕБЛІВ, СХОДІВ, НА В-ВО М.ТЕРНОПІЛЬ, 

(067)353-25-53, (097)624-62-36  

 ТОКАРІ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 УКЛАДАЛЬНИКИ-ПАКУВАЛЬНИКИ, ДОВЕЗЕН-

НЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-

72-89  

 ФАСАДНИКИ ДЛЯ УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ, РІЗ-

НОРОБОЧІ, ШТУКАТУРИ. (097) 250-23-41  

 ФРЕЗЕРУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (050) 377-

04-50  

 ШВАЧКИ ДЛЯ ПОШИТТЯ ЛЕГКОГО ОДЯГУ, БЕЗ 

ПООПЕРАЦІЙНОЇ РОБОТИ, НАВЧАЄМО ПРИ 

ПОТРЕБІ З/П 12 000 -18 000 ГРН. (ВІД ВИРО-

БІТКУ) (066) 368-72-06  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (050) 377-

04-50  

7.3 ШУКАЮ  

 Виїзний, шукаю роботу, можна з влас-
ним а/м (газ-бензин), посвідч. водія всі 
категорії, «карта поляка», знання поль-
ської мови. (067) 208-18-86, (095) 722-
20-23  

 Жінка шукає роботу по догляду за люди-
ною похилого віку або хворою, мед. осві-
та, д/р. (097) 867-97-87  

 ШУКАЮ РОБОТУ ПО ДОГЛЯДУ ЗА ЛЮДЬМИ 

ХВОРИМИ, ПОХИЛОГО ВІКУ, ВЕЛИКИЙ ДОСВІД 

(096)890-01-98, (063) 649-91-40  

10. ТЕЛЕФОНИ, ФАКСИ, МІНІ-АТС  

10.3 КУПЛЮ  

 Телефон мобільний, можна нероб. стан. 
(096) 208-00-54  

11. АУДІО-, ВІДЕОТЕХНІКА, 
ФОТОТОВАРИ ТА МУЗ. ТЕХНІКА  

11.3 КУПЛЮ  

 ТВ, РОБОЧИЙ, НЕРОБОЧИЙ СТАН, LCD, LED, 

(097) 075-07-50  

 Ігрові приставки «Денді», можна неробо-
чі, картриджі і плати з іграми для неї.,є 
вайбер. (067) 411-28-25  

13. ПОБУТОВІ ТОВАРИ  

13.2 ПРОДАМ  

 Холодильник «Норд», договірна, (098) 
011-83-66  

17. МЕТАЛИ ЛІЦ.  
17.3 КУПЛЮ  

 БРУХТ ЧОРНИХ, КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ, ДО-

РОГО, ХОЛОДИЛЬНИКИ, МАШИНКИ ПРАЛЬНІ, 

КОЛОНКИ, САМОВИВІЗ. ЛІЦ. АВ №580978 

(096) 957-35-52  

 БРУХТ ЧОРНОГО ТА КОЛЬОРОВОГО МЕТА-

ЛУ, ЕЛЕКТРОДВИГУНИ, ПЛАТИ, САМОВИВІЗ 

(096)414-86-11  

20. ДИТЯЧІ РЕЧІ  

20.2 ПРОДАМ  

 Коляска дитяча, б/к, хор. ст. (068) 650-
87-78, (068) 448-20-44  

23. ПРОМИСЛОВЕ ОБЛ. ТА  
ІНСТРУМЕНТИ  
23.2 ПРОДАМ  

 Електроінструмент з Європи, дрелі, пер-
форатори, торцовки,  лобзики,  фени, 
кархери, болгарки, ключі, фрезери,бен-
зопили,ремонт,сервіс (097)484-20-46, 
(099)094-45-22  

24. ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ, ТАРА 
ТА УПАКОВКА  

24.3 КУПЛЮ  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН,  СКЛОБІЙ, ВІД 1 

ГРН./КГ, ПИВНІ ПЛЯШКИ, ВІД 1 ГРН., МЕТАЛЕ-

ВІ БАНКИ (067)808-84-84, (067)843-47-47  

 СКЛОТАРА, СКЛОБІЙ, МАКУЛАТУРА, ПЛІВКА, 

МЕТ. БАНКУ, ПЛАСТМАСОВІ ЯЩИКИ, ПІДДОНИ 

ДЕР’ВЯНІ. МЕТАЛЕВІ ВІДХОДИ, ВИЇЗД ДО КЛІ-

ЄНТА, ДОРОГО (096) 595-43-89  

26. ПОСЛУГИ  

26.1 ПОБУТОВІ  

 ВИВЕЗЕННЯ БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ ТА  РІЗ-

НОГО ХЛАМУ, ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВАН-

ТАЖНИКИ (096) 837-57-55  

 Дрібн і  побутов і  ремонти,  електрика, 
сантехніка, замки, карнізи тощо, (13-22 
год.). (097) 755-41-21  

 ЕЛЕКТРОМОНТАЖНІ РОБОТИ БУДЬ-ЯКОЇ 

СКЛАДНОСТІ, ПОСЛУГИ САНТЕХНІКА, РЕМОНТ 

ГАЗОВИХ КОЛОНОК (095) 591-79-94  



15RIA плюс, 26 липня 2023

15

№30  26.07.2023

4. НЕРУХОМІСТЬ 

4.0 КРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ 
 АГЕНТСТВО НЕРУХОМОСТІ (096) 670-59-05 

4.1 ПРОДАЮ 1-КІМН. 

 б-р Петлюри 3/9/ц 30/16/7 не кут., терм 
20 500 (097) 239-78-88 

 вул.Великого 6/10/ц 37/18/10 сира, зд 33 
000 (097) 239-78-88 

 вул.Карпенка 4/5/ц 31/18/6 жила 20 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Кривоноса -/5 31/18/6 рем,меб,тех 
(097) 239-78-88 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 40 кв.м д/у, 
сира (067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 4/10/ц 39,5 кв.м д/у,си-
ра (067) 128-51-71 

4.2 ПРОДАЮ 2-КІМН. 

 б-р Галицького 5п. 31/17/6 зв.ст. 21 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Бандери 3п. 46/26/6 зв.ст 23 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Живова 5/5/ц 45 кв.м жила, поруч ри-
нок 30 000 (068) 619-04-70 

 вул.Київська -/9/п 50/30/9 і/о,зв.ст 31 
000 (097) 239-78-88 

 вул.Лепкого 5п 46/26/6 о/к, торг 27 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Лучаківського 4/10/ц 87,84 кв.м д/у,-
сира (067) 128-51-71 

 вул.Львівська 3/10/ц 64,8 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 4/10/ц 67 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 Сонячний 3/10/ц 59 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

4.3 ПРОДАЮ 3-КІМН. 

 вул.Львівська 4/10/ц 82 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

4.6 ПРОДАМ БУДИНОК 

 БУДИНОК С.В.ГАЇ НАДВІРНІ БУДІВЛІ, ВСІ КО-

МУНІКАЦІЇ, 0,25 ГА- (068) 311-52-00 

 Будинок с.Нагірянка, 12 ки від Чорткова 
70 кв.мжилий, або курсу у валюті,850 000 
грн. (067) 787-33-64 

 БУДИНОК С.НЕТЕРПИНЦІ, ЗБОРІВСЬКИЙ Р-Н, 

35 КМ ВІД ТЕРНОПОЛЯ 59 КВ.М3 КІМ.,ВЕРАН-

ДА, ПІДВ. ГАЗ,ПАРОВЕ ОПАЛ.,ГОСП. БУД., 0,4 

ГАДОГОВІРНА (097) 281-53-05, (097) 284-86-27 

 Ділянка дачна с.Петрики 0,12 гамет. буд., 
підвал, дерева, хор. місце, обробленадо-
говірна (050) 166-97-08 

 Ділянка земельна львівська траса, «Ро-
синка» 0,06, горіх. алея, 5 хв. від траси, 
гарний заїзд, підвед. комун., чорнозем, 
рівн- (098) 872-87-45 

 Ділянка земельна с.Лозова 0,18 га, під 
забудову,  торг10 800 у .о .  (097)  944-
32-25 

4.8 ЗДАМ В ОРЕНДУ 

 1-кім. квартиру, вул.Тролейбусна, меблі, 
хол., і/о, 5 000 грн. (096) 307-39-18 

 2-кім. квартиру, в приватному секторі, всі 
зручності 51-43-38, (067) 684-99-36 

 2-кім. квартиру, вул.Київська, н/б, рем., 
меб., і/о, 250 у.о. (068) 619-04-70 

 Промивання, ремонт котлів та газових 
колонок, заміна старих труб, змішувачів, 
умивальників тощо. (099) 369-02-68  

 Те, що тобі треба, заміна, ремонт елек-
тропроводки,  встан.світильн., вимикачі, 
розетки, заміна вод.труб, умивальн., уні-
тази тощо (095) 591-79-94  

26.2 ЮРИДИЧНІ  (ЛІЦЕНЗІЯ)  

 Автомобіл. адвокат: допом. у справах за 
ст.130 КУпАП, ст.286,286-1 КК,при поз-
бавл. водійс. посвідч., ДТП, страх. спори.
Св.3335/10 (096) 694-29-68  

 Адвокат: висококваліфікована правова 
допомога у будь-якій галуз права. www.
lawyer.te.ua. Св.№3335/10 (096)694-29-
68, (097)700-90-03  

 Адвокат: кредитні, банківс., боргові спо-
ри, іпотека, застава, вик. напис, затя-
гування часу та робота на результат.
Св.№3335/10 (096) 694-29-68  

 Адвокат:  реєстрація ,  л ікв ідац ія ТОВ, 
ФОП, ПП «під ключ», кримін., адмін. пра-
воп., податк., господ., страх. спори,ДТП.
Св.№3335/10 (096) 694-29-68  

27. СПОРТ, ТУРИЗМ ТА 
ВЕЛОТЕХНІКА  
27.2 ПРОДАМ  

 Тренажери з Європи, орбітреки, велотре-
нажери,  б і гов і  дор іжки,  велосипеди, 
електр. велосипеди,крісла, лежаки,вуд-
ки, дошки для пресу (097)484-20-46, 
(099)094-45-22  

28. ФОНДОВА БІРЖА  

28.2 НАДАЮ КРЕДИТИ  

 НАДАМ ПОЗИКУ ГРОШЕЙ ПІД ВІДСОТКИ, 

ЗАСТАВА ОБОВ»ЯЗКОВА. (096)621-00-58, 

(098)711-20-31  

30. РІЗНЕ  
30.1 ПРОДАМ  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ГУРТ, 
РОЗДРІБ, ПАМ»ЯТНИКИ, ТУМБИ, СМУГА, НА-
КРИВКИ, ВАЗИ, СФЕРИ, ПІДВІКОННЯ, СТІЛЬ-
НИЦІ, КАМІНИ (067)352-20-62, (096)060-65-72  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ПАМ»ЯТ-
НИКИ, ГРАНІТНА, КОЛОТОРІЗАНА БРУКІВКА, 
НАДМОГИЛЬНІ СПОРУДИ, РЕКОНСТРУКЦІЯ 
СТАРИХ. (096)464-59-14, (050)172-82-02  

 Пам»ятники, заливання могил з «нуля». 
(097) 774-85-35  

 Холодильники, пральні машинки, газові 
плити, пилососи, кавоварки, тренажери, 
м/х печі, інструмент, поб. техн, б/к,елек-
тровелосипед (097) 484-20-46  

30.2 КУПЛЮ  

 ПЛИТИ ГАЗОВІ, КОЛОНКИ ЛЬВІВСЬКІ, ХОЛО-
ДИЛЬНИКИ, БАТАРЕЇ, ГОДИННИКИ МЕХАНІЧНІ, 
РАДІО СТАРІ, МОТЛОХ, СТАРІ ЗВАРКИ, СТАР-
ТЕРИ,РАДІАТОРИ (068) 328-60-39  

 ПІР»Я З ПУХОМ, ГУСЯЧЕ, КАЧИНЕ,  СВІЖЕ, Б/К, 
ПЕРИНИ, ПОДУШКИ, ДОРОГО (067) 220-41-57  

31. ЗНАЙОМСТВА  
31.1 ВІН ПИШЕ  

 Чоловік, 41/170/70, одруженим не був, 
познайомиться з дівчиною, до 38 р., без 
сімейного минулого для створення сім’ї. 
(098) 427-40-95, (068) 887-60-04  

 Чоловік, 58/172, самотній, без шкідливих 
звичок, працюючий, для серйозних сто-
сунків познайомиться з порядною жінкою. 
(063) 952-03-32  

31.2 ВОНА ПИШЕ  

† Жінка пенсійного віку познайомиться 
з самотнім чоловіком, пенсійного віку. 
(093) 823-05-33  

 Тернополянка, 64/164, забезпечена, по-
знайомиться з тернополянином, 63-64 р., 
забезпеч., для спілкування, серйозн. від-
носин. (096) 408-44-86  

32. ВІТАЮ  
32.2 ЗАГУБИВ-ЗНАЙШОВ  

 Загублене посвідч. учасника бойових 
дій УБД №134795 вид. управл.персоналу 
штабу командув. СВ ЗСУ 16.02.2018 на 
ім’я Шльомський О.М вважати недійсним  

 ЗАГУБЛЕНЕ СВІДОЦТВО ДИТИНИ З БАГАТОДІТ-

НОЇ СІМ’Ї НА ІМ’Я ШЕВЧУК С.Т. 4.02.2016 Р.Н. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ В ІЙСЬКОВИЙ КВИТОК НК 

№5203539 ВІД 26.05.1991 Р. НА ІМ’Я БАБІЙ 

Д.М. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ В ІЙСЬКОВИЙ КВИТОК НК 

№5402891 ВИД. НА ІМ’Я СЕНИК СЕРГІЙ МИ-

РОСЛАВОВИЧ ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ В ІЙСЬКОВИЙ КВИТОК НК 

№5530358 НА ІМ’Я  ПИЛИПЕЦЬ ОЛЕГ ІЛАРІЙО-

ВИЧ ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ В ІЙСЬКОВИЙ КВИТОК НК 

№6408003 НА ІМ’Я ЩЕРБАК Р.М. 12.04.1977 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  
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1. АВТОМОБІЛІ ЛЕГКОВІ.  

1.2 ПРОДАМ  

 VW-Бора 2002/син/1600ГБ сигнал., тит. 
диски, круїз-контр., підігрів сидінь, ВАЗ-
2106, 1986/кор/1300, можл. обмін на м/а - 
(067) 208-18-86, (095) 722-20-23  

 Деу-Сенс 2004/сір/1300 терміново, помірна 
ціна - (067) 776-37-92  

 Фіат-Скудо 98/біл/1900Д не гнилий, хор. 
ст., гаражне збереження, торг 3 300 у.о. 
(096) 803-52-54  

1.3 КУПЛЮ  

 ТЕРМІНОВИЙ ВИКУП АВТО, В БУДЬ-ЯКОМУ СТА-

НІ, ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ШВИДКИЙ РОЗРАХУНОК. 

(096) 094-15-26  

3. АВТОМОТОТЕХНІКА, С/Г ТЕХНІКА, 
ПОСЛУГИ  

3.4 ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦЕН.)  

 АВТОВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ЦІЛОДОБОВО 

БЕЗ ВИХІДНИХ, ВИВІЗ СМІТТЯ, КВАРТ.-ОФІСНІ 

ПЕРЕЇЗДИ, ДОСТАВКА БУДМАТ., ХОР.ЦІНИ.ЛІЦ.

АВ№338418 (067) 208-46-48  

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ БУСОМ, МЕБЛЕВОЗ, 

ДО 5 Т, БЕЗ ВИХІДНИХ, ВАНТАЖНИКИ, ХОРО-

ШІ ЦІНИ, ПО МІСТУ, ОБЛАСТІ, УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ 

№351851 (096) 942-42-42  

 Вантажні перевезення тягачем з напівпри-
чепом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м маніпуля-
тором, до 10 т, самоскидами, 5-12 т, Свід. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВІД 1 Т ДО 5 Т, РІЗ-

НИЙ ТРАНСПОРТ, ВАНТАЖНИКИ, ШВИДКО, ЦІ-

ЛОДОБОВО, ПО МІСТУ, ОБЛ., УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ 

№338418 (098) 020-29-52  

 ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ КОМФОРТА-

БЕЛЬНИМИ АВТОБУСАМИ, БУСАМИ (5-50 

МІСЦЬ) ЛІЦ. АВ№338418 ВІД 16.05.07 Р. (098) 

463-32-32  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стріла 15-
21м, телескопом навантажувачем JCB 531-
70, евакуатором до 10т, самоскид.,7-12т, 
Свід. (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. JCB-
3CX, ковші 30,40,60,80 см, планувал. ківш, 
бур, відбійник; міні-екскават.JCB. Свід. 
(067) 368-31-55, (098) 598-50-00  

 Інформація про вантажні перевезення, вивіз 
будівельного сміття, доставка меблів, буд-
матеріалів, переїзди,  є вантажники (067) 
208-18-86, (095) 722-20-23  

 Інформація про послуги міні-екскаватором 
(098) 444-43-50  

 Інформація про транспортні перевезення 
а/м КамАЗ, камінь, пісок, щебінь, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 2-кім. квартиру, Центр. (067) 933-69-01 

 Візьму на квартиру 1-2 порядних дівчат, 
хор. умови проживання, ціна помірна. 
(098) 872-87-45 

 Візьму на квартиру безкоштовно дівчину 
або жінку, Центр. (068) 148-52-17 

 Візьму на квартиру працюючих або сту-
дентів. (096) 389-75-28 

 Дві кімнати в гуртожитку, вул.Лукіяно-
вича, рем., меб., 4 500 грн. (068) 619-
04-70 

 ОКРЕМУ КІМНАТУ В ПРИВАТНОМУ БУДИНКУ, 

С.БІЛА, Є/Р, ВСІ ЗРУЧ., КАМІН, БЕЗ ГОСПОДА-

РІВ, ПОБЛ. ЗУПИНКИ (097) 545-40-07 

 Приміщення офісне, 4 пов., 20 кв.м, рем., 
і/о, 4 000 грн. (068) 619-04-70 

 Приміщення складське, вул.Лукіяновича, 
500 кв.м, вис. 4 м, сухе, заїжджає фура, 
50 грн./кв.м. (096) 307-41-86 

 ПРИМІЩЕННЯ ТОРГОВО-ОФІСНІ, ВУЛ.МО-

НАСТИРСЬКОГО, ЖК «БЕСАРАБІЯ», 11 КВ.М, 27 

КВ.М, 30 КВ.М. (096) 567-57-44 

 Приміщення,  вул.Замкова,  окр.  вх ід , 
рем., опалення, можна під магазин, апт-
ку, прохідне місце, 360 у.о. (068) 619-
04-70 

 Приміщення, Центр, вул.Руська, 5 пов., 36 
кв.м, і/о, кондиц., 7 000 грн. (068) 619-04-70 

 Самотня пенсіонерка візьме на квартиру 
2 порядних охайних дівчат у велику кім-
нату 2-кім.квартири, всі зручн., вул.Київ-
ська,3 пов. (098) 719-26-43 

4.9 КУПЛЮ 

 1-, 2-, 3-КІМ. КВАРТИРУ, БУДИНОК, ЧАСТИНУ 

БУДИНКУ В М.ТЕРНОПІЛЬ, ТЕРМІНОВИЙ РОЗ-

РАХУНОК. (096) 670-59-05 

 1-к ім. квартиру в Тернополі ,  гот івка, 
швидкий розрахунок, терміново (097) 
239-78-88 

 2-, 3-кім. квартиру в Тернополі, розгляну 
всі варіанти, готівка. (097) 239-78-88 

4.10 ЗНІМУ 

 1-, 2-кім. квартиру, в Тернополі, термно-
во, (067) 712-82-72 

 1-, 2-кім. квартиру, терміново, для місце-
вих, на тривалий термін. (098) 681-29-46 

 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, 
(Ірина) (067) 869-16-96 

4.11 РІЗНЕ 

 АН «Перший центр нерухомості», б-р Т.
Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клієн-
та, продаємо, здаємо квартири, комерц, 
приміщ., будинки 25-57-57, (067) 424-
26-05 

 Продаютьс я  прим іщення  цо кол ьн і , 
пр.Тарнавського, ц/б, 79,9 кв.м, зданий 
будинок (067) 128-51-71 

 Продається відділ жіночого одягу, р-к 
«Оріон», 15 кв.м, терміново. (067) 128-
51-71 

 Продається приміщення, вул.Київська, 
ц/б, 79,9 кв.м, власник. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення, вул.Лучаківсько-
го, 1 пов., 140 кв.м, д/у, під будь-який 
вид діяльності. (067) 128-51-71 

 ПРОДАЄТЬСЯ ПІДВАЛ, ВУЛ.БІЛОГІРСЬКА, 18Є, 

5,5 КВ.М, СТЯЖКА, СВІТЛО, МЕТАЛ. ДВЕРІ, 

ДОКУМЕНТИ. (098) 273-81-06 

 Продається терміново відділ жіночого 
одягу з товаром, вул.15 Квітня, р-к «Орі-
он», 15 кв.м, договірна (067) 128-51-71  
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5. БУДМАТЕРІАЛИ, САНТЕХНІКА  
5.2 ПРОДАМ  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з гра-
нітного щебеню, нові, різні розміри, можлива 
доставка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Блоки, відсів, камінь, щебінь, білий, сірий, пі-
сок, цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібропре-
сований, плитка тротуарна різної товщини, 
можлива доставка, розвантаження, монтаж 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри дорожні 
та тротуарні, лотки водовідвідні, геотекстиль, 
доставка, розвантаження і монтаж бруківки 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ГАЗОБЛОКИ «АЕРОК», ЯКІСНІ, СЕРТИФ., РІВНІ, 

КЛЕЇ ДЛЯ КЛАДКИ ТА ОЗДОБЛ. БЛОКІВ, МАТЕ-

РІАЛИ ДЛЯ УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ, ПОМІРНІ ЦІНИ. 

(097) 808-55-71  

 ГАЗОБЛОКИ, ВІД ВИРОБНИКА, ПЕРЕСТІНОК, 

10Х30Х60, 12Х30Х60, МАНІПУЛЯТОР, ЯКІСТЬ, 

БЕЗКОШТОВНЕ СКЛАДУВАННЯ, ПЕРЕДСВЯТКОВІ 

ЗНИЖКИ. 42-48-02, (067) 925-87-31  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 мм, 
ширина 75, 100, 120, 200, 300, 400 мм, блоч-
ки з гранітного відсіву 40х19х19, 40х12х19 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхнева 
міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, для доріг, 
тротуарів, ландш. дизайну, дренажу, арму-
вання (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Залізобетонні вироби: опори ЛЕМ(стовпи 
електричні), антипаркувальні кулі, напівсфе-
ри, стовпці садові 2-4м, плити огорожі, ста-
кани (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий Галущинецький на фундам., 
огорожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 80-120 – 
на бетон, дороги, відсів на підсипку, мулярку 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий, блоки фундаментні, відсів, 
пісок, шлак, щебінь, білий, гранітний, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Керамзит фасований в мішках та насипом, фрак-
ція 10-20 мм, якісний, будь-яка кількість, можли-
ва доставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, люки по-
лімерпіщ. і чавунні, доставка, котлован, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Металочерепиця, профнастил, власне в-во 
комплектуючих, водостоки, плівки, гурт. 
ціни, замір, виїзд.безкошт (096)132-84-04, 
(067)381-45-08  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, 
довж. 2-12,6 м, висота 160мм (полегшені), 
220мм (звичайні),320мм(підсилені), доставка 
кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Паркани металеві, жалюзі-паркан, ранчо-пар-
кан, штахетник, металеві парапети, мет.ша-
пки на стовпці, всі комплектуючі, помірні ціни 
(096)132-84-04, (067)381-45-08  

 Перемички віконні, прогони, різні розміри, 
опорні подушки, в наявності та під замовлен-
ня, можлива доставка, розвантаження, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, пере-
мички віконні, прогони, фундаментні подуш-
ки, палі забивні, плити балконні, плити до-
рожні (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ПІНОПЛАСТ FTS, КЛЕЙ, МІНВАТА, ДЮБЕЛІ, 

ГРУНТОВКА, ДЕКОРАТИВНІ ШТУКАТУРКИ ТОЩО, 

ЦІНИ ВИРОБНИКА, ДОСТАВКА (097)144-81-51, 

(097)842-11-50  

 Пісок білий, жовтий, блоки фундамент, ще-
бінь, білий, сірий, камінь, грубий, дрібний, 
відсів, шлак, цегла. (067)351-21-97, (050)588-
73-97  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний в 
мішках, керамзит в мішках, цемент в мішках, 
відсів в мішках, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорнозем, 
глина, цемент, будь-яка кількість, самови-
віз або доставка самоскидами та в мішках 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 
5 метрів, на огорожу, для садівництва, пе-
рерізом 6,5(5,5)см х 7см (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-200 
мм, труби залізобетонні, діаметром 500-
1200 мм, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 ЦЕГЛА М100, З ДОСТАВКОЮ І ВИВАНТАЖЕННЯМ, 4 

950 ГРН./1000 ШТ. , ВІД 5000 ШТ. (067) 352-04-35  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пустоті-
ла, біла силікатна, вогнетривка марок ПВ-5 
і ША-5, на піддонах та поштучно, доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський та 
Подільський, мішки по 25 кг, завжди свіжий, 
будь-яка к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетонні, гео-
текстиль, цемент М-400, М-500. (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломітовий, 
базальтовий, різних фракцій, відсів, камінь 
бутовий, пісок, глина, доставка КамАЗ, ЗІЛ 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

5.4 БУДІВ-РЕМОНТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦ.)  

 «КОРОЇД», «БАРАНИК», КРИХТА, УТЕПЛЕННЯ БУ-

ДИНКІВ ПІНОПЛАСТ, ВАТА, ЗНИЖКИ НА МАТЕРІА-

ЛИ, ДОСТАВКА, ПОКАЗ РОБІТ., ДОСВІД 10 Р. (098) 

952-67-81  

 «КОРОЇД», БАРАННИК, УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ. ПІ-

НОПЛАСТ, МІНВАТА, СВОЄ РИШТУВАННЯ, ДОСВІД 

РОБІТ, ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ. (096) 700-92-04  

 Акуратно та якісно утеплення фасадів піно-
пластом, мінватою, нанесення декоративної 
штукатурки, «короїд», «бараник», фарбуван-
ня.. (097)580-12-64, (067)178-15-75  

 Бригада виконує утеплення будинків, піно-
пласт, декор. покриття «короїд», «бараник», 
вл.риштув., помірні ціни, знижка на матер. 
(097)580-12-64, (098)898-96-44  

 БУДІВНИЦТВО МОНОЛІТНО-КАРКАСНИХ СПОРУД, 

СТЕЛІ, СТІНИ, КОЛОНИ, ФУНДАМЕНТИ, БАСЕЙ-

НИ, СВОЯ ЄВРООПАЛУБКА, ЛІЦ.АВ№407455 ВІД 

24.08.08Р (097) 332-47-19  

 ВИВІЗ БУДЬ-ЯКОГО СМІТТЯ, БУДЬ-ЗВІДКИ (ГАРА-

ЖІ, ДАЧІ, ГОРИЩА ТОЩО), Є ВАНТАЖНИКИ. (096) 

595-43-89  

 Виконуємо косметичні ремонти будь-якої 
складності, наклеювання шпалер, облицю-
вання плиткою інші види. (097) 916-49-32  

 ВИКОНУЄМО ЯКІСНО ТА ДОБРОСОВІСНО РЕМОНТ-

НІ РОБОТИ, ПЛИТКА, ЛАМІНАТ, ШПАТЛЮВАННЯ, 

ГІПСОКАРТОН ТОЩО, ПОРЯДНІСТЬ, ЧЕСНІСТЬ 

(098) 370-75-44  

 Гіпсокартон, шпатлювання, фарбування, ла-
мінат, внутрішні роботи. (068) 510-74-50  

 КОПАННЯ ТРАНШЕЙ, ЯМИ, ГОРОДА, КОРЧУВАННЯ 

ПНІВ, ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ, РУБАННЯ ДРОВ, МУРУ-

ВАННЯ ЦЕГЛОЮ, БЕТОННІ РОБОТИ. (099) 284-95-04  

 Облицювання мурів, фасадів, цоколів будин-
ків, природнім теребовлянським каменем, 
миття каменя кислотою, нанесення захисного 
лаку (097) 875-32-63  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПЛИТКОЮ, ЛАМІНАТ, ГІПСОКАР-

ТОН, ШПАТЛЮВАННЯ, ФАРБУВАННЯ СТІН, ЯКІСТЬ 

ГАРАНТУЮ, НЕДОРОГО (097) 159-97-21  

 Плитка, гіпсокартон, шпатлювання, інші види 
ремонтно-оздоблювальних робіт (098) 489-
17-63  

 Плитка, штукатурка, стяжка, якісно, недоро-
го. (067) 685-86-34  

 ПЛИТОЧНІ РОБОТИ, ОБЛИЦЮВАННЯ ПЛИТКОЮ, 

ПІДГОТОВКА СТІН, ПІДЛОГИ, ГІПСОКАРТОН, 

СТЯЖКА, ШТУКАТ., ЛАМІНАТ, ЯКІСНО (098) 385-

10-84  

 СМОЛИМО ДАХИ, ПОКРІВЛЯ ЄВРОРУБЕРОЙДОМ: 

ГАРАЖІ, БАЛКОНИ, СКЛАДСЬКІ ПРИМІЩЕННЯ 

ТОЩО (096) 804-80-47  

 Теплошумоізоляція пінополіуритановою пі-
ною «Добра піна» - 100% екологічна, викор. 
ззовні, всередині Ліц. АЕ №640177. 30.03.15 
(067) 674-60-47  

 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ ПІНОПЛАСТ, ВАТА, ЕКСТРУ-

ДОВАНИЙ КОРОЇД, БАРАНИК, КРИХТА, ЗНИЖКА 

НА МАТЕР., ДОСТАВКА ВИЇЗД У В Р-Н, ПОКАЗ РОБ 

(096) 676-73-89  

 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ, КВАРТИР ВЛАСНИМ МА-

ТЕРІАЛОМ, ЯКІСНО, ШВИДКО, (097)842-11-50, 

(097)144-81-51  

 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ, ПІНОПЛАСТ, МІНВАТА, 

КОРОЇД,БАРАНИК, МОЗАЇКА, КРИХТА, ДОСТАВКА 

МАТЕРІАЛІВ, ПОКАЗ РОБІТ., ВИЇЗД В Р-Н (098) 

952-69-62  

 Циклювання паркету без пилу, 220 В, зачи-
щення кутів, є транспорт, виїзд в райони. 
(098) 531-71-11  

 Шліфую паркет без пилу, настеляю паркет, 
ламінат, вагонку, лакую, шпатлюю, є пило-
сос,швидко, якісно, є транспорт, виїзд в ра-
йон 26-83-43, (097) 279-03-73  

 Шпатлювання, штукатурка, відкоси, шпа-
лери, фарбування, гіпсокартон та інші види 
ремонтних робіт, доступні ціни, (Володимир) 
(098) 080-06-25  

 Штукатурка, стяжка, якість гарантую, швидко 
і акуратно. (068)514-50-00, (093)940-90-20  

 Інформація: бригада виконує мурування з 
блоків, цегли. каменя., заливання сходів, зва-
рювання металевих сходів, можливі знижки. 
(098) 773-26-52  

 ІНФОРМАЦІЯ: ВИКОНУЄМО ЄВРОРЕМОНТ, ШПАТ-

ЛЮВАННЯ, ЕЛЕКТРИКА, ФАРБУВАННЯ, ЛАМІНАТ, 

ЯКІСНО, ШВИДКО, ДЕШЕВО. (068) 980-13-05  

 ІНФОРМАЦІЯ: ГЛИБИННІ НАСОСИ, МОНТАЖ ТА 

ЗАМІНА ТРУБ, ЕЛЕКТРИК. (096) 819-90-46  

 Інформація: електрик, сантехнік - встанов-
лення, заміна, ремонт, (13-22 год.). (097) 
755-41-21  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЕЛЕКТРОПОВОДКА, САНТЕХНІКА, 

ПЛИТКА, ОБЛИЦЮВАННЯ КАМЕНЕМ, КОСМЕТИЧНИЙ 

РЕМОНТ. ГІПСОКАРТОН, ЛАМІНАТ. (068) 905-04-13  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЗВАРЮВАЛЬНІ РОБОТИ,  АНГАРИ, 

ЗВАРЮВАННЯ МЕТАЛОКОНСТР. РІЗНОЇ СКЛАДН., 

ДРІБНІ РОБОТИ (АЛЮМІНІЙ, МІДЬ , ВИЇЗД ДО КЛІ-

ЄНТА (097)897-30-27, (066)361-62-77  

 ІНФОРМАЦІЯ: ПРОМИВАННЯ, РЕМОНТ КОТЛІВ ТА 

ГАЗОВИХ КОЛОНОК, ЗАМІНА СТАРИХ ТРУБ, ЗМІ-

ШУВАЧІВ, УМИВАЛЬНИКІВ ТОЩО. (099) 369-02-68  

 ІНФОРМАЦІЯ: ТЕ ЩО ТОБІ ТРЕБА, ЗАМІНА, РЕ-

МОНТ ЕЛЕКТРОПРОВ., СВІТИЛЬН., ВИМИКАЧІ, РО-

ЗЕТКИ, ЗАМІНА ВОД.ТРУБ, УМИВАЛЬН., УНІТАЗИ 

ТОЩО (095) 591-79-94  

6. МЕБЛІ  
6.2 ПРОДАМ  

 ДИВАНИ, НА БУДЬ-ЯКИЙ ВИБІР, ЗІ СКЛАДУ. (097) 

187-18-08  

 КУХНІ, ШАФИ-КУПЕ, НЕДОРОГО. (097) 187-18-08  

 ЛІЖКА ДЕРЕВ»ЯНІ. (097) 187-18-08  

 Ліжко з матрацом «Eco dream», 90 см, нове, 1 
000 грн. (0960 683-03-56  

 МАТРАЦИ ДЛЯ КВАРТИРАНТІВ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ,БУДЬ-ЯКІ, ЗІ СКЛАДУ. (097) 187-18-08  

6.4 РІЗНЕ  

 ВИГОТ. ЯКІСНИХ МЕБЛІВ НА ЗАМОВЛ., ОПТИМІЗ. 

ПРОСТОРУ, ІНЖ. КОНСУЛЬТ., КУХНІ, ПЕРЕДПОКОЇ, 

ГАРДЕРОБ,ДИТЯЧА,КОМОДИ,ШАФИ, ОФІСИ,МА-

ГАЗ. (050) 987-61-64  

 Перетягування, ремонт м»яких меблів, заміна 
пружин, поролону. (097) 484-60-02  
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Навіщо 
реконструкція 

Як пояснив Олег Соколовський, 
на цій вулиці необхідно розділити 
дощову та фекальну каналізації, 
щоб під час зливи зменшити на‑
вантаження на них. Під час сильних 
злив були випадки, коли каналізація 
не справлялася. Також необхідно 
модернізувати дощові колектори, 
оскільки на цій вулиці є проблеми 
з підтопленнями під час зливи. Є 
чимало інженерних проблем, які 

потрібно вирішити.
Нагадаємо, під час негоди части‑

на вулиці перетворюється на во‑
дойму. Особливо це стосується ді‑
лянки біля «Білого дому», де стікає 
вода з інших вулиць.

Наразі ми очікуємо відповідь 
на інформаційний запит. Зокрема, 
ми запитали, скільки саме коштів 
виділять на реконструкцію з місь‑
кого, державного та інших бюджетів 
та які саме роботи мають виконати? 
Про це читайте згодом.

ІН
ТЕ

РН
ЕТ

до вулиці Листопадової коштує 
254 767 гривень. Для ділянки від 
Листопадової до Театрального май‑
дану — 278 765 грн. Їх також замо‑
вили у ПП «НОРТОН‑БУД‑ПРО‑
ЕКТ».

Загалом на виготовлення до‑
кументації мали витратити 
1 067 064 гривні.

Начальник управління ЖКГ 
міськради Олег Соколовський 
пояснив — перша документація 
за понад півмільйона стосується 
благоустрою самої вулиці, а дві 
інші — ремонту комунікацій, які 
там проходять.

Реконструкцію інженер‑
них мереж спершу оцінили 
у 92 490 163 гривні та у червні 
оголосили відкриті торги. Однак 
участь у тендері взяла лише одна 
компанія — ТОВ «КРАЇНА БУД‑
СЕРВІС» вони запропонували 
виконати роботи за 87 664 267 гри‑
вень. Кошти, відповідно до дого‑
вору, мають виділити з міського, 
державного та інших бюджетів. Ми 
звернулися до міської ради та за‑
питали, яка частка фінансування 
з бюджету міста. Наразі очікуємо 
на відповідь.

Як свідчать дані платформи 
YouControl, ТОВ «КРАЇНА БУД‑
СЕРВІС» зареєстроване 5 років 
тому. Основний вид діяльності — 

будівництво житлових і нежитлових 
будівель. Також компанія займа‑
ється й іншими будівельними та 
інженерними роботами.

Підприємство виграло тенде‑
ри на виконання робіт ремонту 
фасадів, тротуарів, лікарень та 
благоустрою вулиць на території 
області.  

Експертизу проєктно‑кошто‑
рисної документації виконує фі‑
лія ДП «Укрдержбудекспертиза» 
у Тернопільській області. Відпо‑
відно до укладеного договору, це 
коштуватиме 116 372 гривні.

Технічний нагляд за виконанням 
робіт виконуватиме Відділ технічно‑
го нагляду Тернопільської міської 
ради за 1 333 525 гривень.

Загалом роботи, враховуючи виго‑
товлення документацій, проведен‑
ня експертизи, технічний нагляд, 
мали обійтися у 90 181 228 гривень. 
Однак, як додали згодом на сайті 
міської ради у спростуванні інфор‑
мації у деяких пабліках, враховуючи 
воєнний стан, на вулиці Михайла 
Грушевського планується виконати 
лише роботи з влаштування гілки 
дощового колектора, які унеможли‑
влять підтоплення даної ділянки під 
час проливних дощів. Інші роботи 
виконуватися не будуть, відповідно 
кошти у сумі 90 мільйонів міською 
радою на цей об’єкт не виділялися.

Працює важка ремонтна техніка

ВАДИМ ЄПУР, 068– 066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Про те, що одну з центральних 
вулиць міста мають відремонтувати, 
стало відомо у січні. Тоді управ‑
ління ЖКГ Тернопільської місь‑
кої ради замовило розробку про‑
єктно‑кошторисної документації 
для реконструкції вулиці.

Роботи вже розпочали.

Перекрили вулицю 
Виконавчий комітет ухвалив рі‑

шення про часткове перекриття 
руху транспорту на цій вулиці з 
24 липня по 1 вересня.

Відповідно до рішення, част‑
ково перекриють рух транспорту 
на вулиці Михайла Грушевського, 
на ділянці дороги від вулиці Білець‑
ка до вулиці Замкова. Рух даною 
ділянкою дороги перекриватимуть 
почергово згідно із затвердженим 
планом робіт.

Підрядна організація проводи‑
тиме роботи з влаштування нової 
гілки дощового колектора та пі‑
шохідної частини на ділянці вул. 
Соломії Крушельницької — вул. 
Михайла Грушевського.

Скільки коштів 
потрібно 

Ми проаналізували закупівлі 
управління ЖКГ, які стосуються 
вулиці Грушевського.

Проєктно‑кошторисну доку‑
ментацію замовили у січні у ПП 
«НОРТОН‑БУД‑ПРОЕКТ». Вона 
обійшлась у 533 532 гривні.  

У березні управління замовило 
ще дві розробки проєктно‑кошто‑
рисної документації.  

Документація для ділянки від 
вулиці Соломії Крушельницької 

Реконструкція  На вулиці 
Грушевського проведуть масштабні 
роботи з реконструкції комунікацій. До 
вересня там буде частково обмежено 
рух транспорту. Журналісти «RIA плюс» 
проаналізували, у скільки коштів 
обійдуться роботи. Що саме мають 
зробити? Про це у матеріалі

Необхідно 
розділити дощову 
та фекальну 
каналізації, 
щоб зменшити 
навантаження

ДІЗНАЛИСЯ, ЩО САМЕ РОБЛЯТЬ НА 
ВУЛИЦІ ГРУШЕВСЬКОГО

Закрили справу прокурора, який скоїв ДТП напідпитку
ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747-28-44 

Справу прокурора з Тернопіль‑
щини, який напідпитку скоїв 
ДТП з травмованими, закрили, 
повідомила речниця теруправлін‑
ня ДБР у Львові Тетяна Мура‑
вель. Нагадаємо, ДТП сталася 
9 червня в с. Літятин Терно‑
пільського району. Правоохоро‑
нець виїхав на узбіччя дороги, де 
зіштовхнувся з припаркованим 
автомобілем, в якому перебувало 
двоє осіб 

— Працівники Теруправління 
ДБР у м. Львові завершили досудове 
розслідування щодо ДТП за учас‑
тю прокурора з Тернопільщини, — 
повідомила «20 хвилин» Тетяна 
Муравель. — Документально під‑
тверджено, що він перебував у стані 
алкогольного сп’яніння. За даними 
експертизи, рівень алкоголю в крові 
склав 0,93 проміле при допустимій 
нормі — 0,2 проміле.

ДТП сталося 9 червня в с. Літя‑
тин Тернопільського району. Право‑
охоронець виїхав на узбіччя дороги, 
де зіштовхнувся з припаркованим 
автомобілем, в якому перебувало 
двоє осіб.

Про автопригоду з потерпіли‑
ми, яка трапилася в селі Літятин 
Тернопільського району 9 червня 
о 23.40 повідомляли й у відділі 
комунікації головного управління 
Нацполіції в області.

— На місці ДТП працювали полі‑
ціянти, — повідомляли тоді у полі‑
ції. — За попередньою інформацією, 
водій Toyota Corolla не впорався з 
керуванням та допустив зіткнення 
з припаркованим на узбіччі авто‑
мобілем ВАЗ 2107. У момент ава‑
рії у ВАЗі був водій та пасажирка. 
Жінка звернулася за меддопомогою 
до лікарні.

Водій не постраждав, а пасажирка 
внаслідок зіткнення отримала лег‑
кі тілесні ушкодження, повідомили 

у ДБР. За інформацією силовиків, 
вона відмовилася визнавати себе по‑
терпілою, оскільки винуватець ДТП 
повністю відшкодував витрати на її 
лікування. Правоохоронець оплатив 
ремонт автомобіля, у який в’їхав.

— Зважаючи на те, що потерпіла 
отримала легкі тілесні ушкодження, 
слідчий ТУ ДБР у м. Львові виніс 
постанову про закриття криміналь‑
ного провадження у зв’язку з відсут‑
ністю в діянні складу кримінального 
правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 286–1 КК України, — по‑
відомила Тетяна Муравель. — По‑
станову разом із матеріалами кри‑
мінального провадження скерували 
в управління патрульної поліції Тер‑
нопільщини для вирішення питан‑
ня про притягнення правоохоронця 
до адміністративної відповідальності 
за ст. 130, 124 КУпАП.

Також слідчі скерували матеріали 
до кваліфікаційно‑дисциплінарної 
комісії прокурорів, яка вирішува‑

тиме питання про його подальше 
перебування на посаді.

У Тернопільській обласній про‑
куратурі відповіли журналістці 
«20 хвилин», що у цій справі поки 
триває ще службове розслідування 
прокуратури, а Іван К. не відсторо‑
нений від посади.

«RIA плюс» намагались почути 

позицію керівника Бережанської 
обласної прокуратури Івана К. Жур‑
налістка зателефонувала йому на ро‑
бочий номер у робочий день і час. 
Керівника покликали до слухавки. 
Проте коментувати будь‑що у цій 
справі він відмовився, зазначив 
лише, що «бачите, я на робочому 
місці».

Коментувати будь-що у цій справі Іван К. відмовився

На ділянці біля ОВА вже проводять роботи
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Разом із Каспером та Джеріком 
13 липня вдалося вакцинувати від 
сказу і восьмирічного Діла. Проте 
деяким господарям чотирилапих 
друзів медики відмовляли у вак‑
цинації, адже щеплення від сказу 
робити дозволяють лише тваринам 
від трьох місяців.

Переважно всі тварини, які 
долучилися до вакцинації проти 
сказу на вулиці Карпенка, 2, мали 
документи та проходять весь курс 
вакцинації чотирилапих.

Наскільки 
небезпечний сказ?

Сказ — одне з найнебезпечніших 
інфекційних захворювань всіх те‑
плокровних тварин і людини, що 
характеризується ураженням цен‑
тральної нервової системи та майже 
завжди закінчується смертю. Вак‑
цинація — один із найдієвіших спо‑
собів уберегти своїх улюбленців від 
цього захворювання.

— Вакцинувати тварин від сказу 
треба кожні 12 місяців. Ми вико‑
ристовуємо українську вакцину 
Рабістар. Вводимо підшкірно 1 мл 
розчину. До вакцинації допускаємо 
клінічно здорових тварин, бо мо‑
жуть бути побічні симптоми. Люди 
мають прийти та надати паспорт 
тварини, ми туди вклеюємо спеці‑
альну позначку, де вказується назва 
вакцини, серія, номер, ставимо під‑
пис та дату. Якщо тварина не має 
документів, то просто надаємо неве‑
лику довідку про щеплення, — роз‑
повідає лікар Тернопільської міської 
дільничної лікарні ветеринарної 
медицини Андрій Процик.

У 2022 році від сказу виїзна бри‑
гада медиків вакцинувала щонай‑
менше 20 тварин.

— Це дуже мало, бо сьогодні 
майже кожен другий має чи кота, 
чи песика. Ми намагаємося кра‑
ще інформувати людей, заздалегідь 
повідомляємо про вакцинацію тва‑
рин від сказу і наголошуємо, що це 
безплатно. Є господарі, які свідомо 
водять своїх домашніх улюбленців 
до приватних клінік і так дотри‑
муються календарів щеплень. Але 

УЛЮБЛЕНЦІ

це переважно люди, які мають ко‑
тів чи собак рідкісних або дорогих 
порід, — розповідає пан Процик. — 
У Тернополі ми просто розміщує‑
мося на прибудинкових територі‑
ях, а ось у Кутківцях та Пронятині 
ходимо по будинках. Є люди, які 
погоджуються на вакцинацію тва‑
рин, а деякі відмовляються. Проте 
це право кожного.

Під час виїзду на локації для 
вакцинування тварин медики зо‑
бов’язані дотримуватися «холодового 
ланцюга». У разі його порушення 
вакцина може бути недієвою або ще 
й нашкодити чотирилапим.

Серед іншого також дотримання 

«Правил утримання собак, котів та 
інших тварин» та «Правил утри‑
мання домашніх та безпритульних 
тварин (собак та котів) на території 
Тернопільської міської територіаль‑
ної громади» затверджених рішен‑
ням сесії Тернопільської міської 
ради № 7/36/13 від 24.07.2019 року.

Працівники міської дільничної 
лікарні ветеринарної медицини на‑
гадують власникам про дотримання 
правил щодо домашніх тварин:

  купуючи собаку, кота чи інших 
тварин, слід вимагати довідку 

Медики залишають відмітки у документах чотирилапих про вакцинацію

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

Перший пункт вакцинації працю‑
вав за адресою: вулиця Карпенка, 2.

Ми вакцинуємо 
не один рік 

Серед тих, хто прийшов вакци‑
нувати чотирилапого улюбленця від 
сказу, тернополянка Тетяна. Зі слів 
жінки, це вже другий її собака, тож 
знає, наскільки важливо дотримува‑
тися графіків щеплення для тварин.

— У мене 14 років був пекінес 
Арчі, а зараз ось є гарний хлопчик 
Каспер. Хочу сказати, що з першим, 
що з другим собакою я не про‑
пускаю всі щеплення. Я знаю, що 
сказ — захворювання, яким людина 
може заразитися від диких або до‑
машніх тварин. Тому мені спокій‑
ніше, коли собака вакцинований. 
Звичайно, є люди, які водять своїх 
котів та собак до ветеринарів, ро‑
блять щеплення у дорогих клініках. 
Але я вже звикла, медики з Місь‑
кої дільничної лікарні ветеринарної 
медицини щороку приїздять до нас 
і вакцинують безплатно. Жодного 
разу не виникали проблеми після 
ін’єкції. Все було добре. Звичайно ж, 
собаці страшно, але це робимо для 
її здоров’я та життя, — каже пані.

І якщо Каспер прийшов на ще‑
плення без жодних труднощів, то ось 
господарям кота Джеріка довелося 
за ним ще побігати. Спочатку кіт 
категорично відмовлявся виходити 
з клітки, а потім просто зник у неві‑
домому напрямку. Господарка каже, 
така реакція очікувана.

— Наш Джерік — звичайний сіль‑
ський хлопець. Нас завжди питають, 
якої він породи. А я відповідаю: що 
йому пощастило з господарями, бо 
за ним постійно наглядають, якісно 
годують та вигулюють, — наголошує 
тернополянка. — Про вакцинацію 
від сказу дізналася завдяки реклам‑
ним брошурам біля сміттєвого май‑
данчика. Вирішили вакцинувати, 
бо навіть на вулиці при контакті з 
іншим котиком він може заразитися 
тим сказом. А так буде захищений.

Безпека  Із 13 липня по 7 вересня у 
Тернополі триває вакцинальна кампанія 
домашніх тварин від сказу. Щеплення 
робитимуть на 12 локаціях, а також у 
Кутківцях та Пронятині 

Торік від сказу 
виїзна бригада 
вакцинувала 
щонайменше  
20 тварин.  
Це дуже мало
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ВАКЦИНАЦІЯ ВІД СКАЗУ: ДЕ ЩЕПИТИ 
ТВАРИН У ТЕРНОПОЛІ

або ветеринарне свідоцтво про 
стан їх здоров'я, підтверджуючі 
документи щодо проведення її 
чипування, а також ветеринар‑
но‑санітарний паспорт на тва‑
рину (нового зразка) затвердже‑
ного новим Додатком 13 згідно 
з наказом Міністерства аграр‑
ної політики та продовольства 
№ 578 від 26.10.2017 року;
  придбавши тварину, негайно 
повідомте ветеринарного спеці‑
аліста і за необхідності зробіть 
щеплення від сказу;
  собаки, коти та інші тварини 
безплатно вакцинуються проти 
сказу з тримісячного віку місь‑
кою державною лікарнею вете‑
ринарної медицини в м. Терно‑
полі, або приватними клініками 
міста Тернополя;
  у випадку нанесення вашими 
тваринами укусів людям чи 
тваринам негайно повідомляйте 
ветеринарну службу міста за тел. 
52–10–40 і ізолюйте тварину для 
10‑денного карантинування під 
наглядом ветлікаря.
  виводьте собак із житлових при‑
міщень на загальні двори, або 
вулицю тільки на короткому 
повідцю та у наморднику;
  тримайте сторожових собак 
на прив'язі та відпускайте лише 
в закритих дворах, що виключа‑
ють можливість втечі;
  не присвоюйте безпритульних 
собак, котів і диких тварин та 
уникайте контактів із ними;
  реєстрація домашніх та безпри‑
тульних тварин починається з 

внесенням власником або адмі‑
ністратором (ветеринарні клініки 
та інші) на спеціальному вебпор‑
талі інформацію про тварину і 
її власника.

Де та коли можна 
вакцинувати?

Як вже раніше повідомляли 
на сайті Тернопільської міської ради, 
вакцинацію проти сказу будуть про‑
водити до вересня 2023 року. Вже 
розробили графік проведення про‑
філактичних щеплень собак, котів 
та хижих тварин.

На вакцинацію в кожному мікро‑
районі переважно виділяють по дві 
години: з 15.00 до 17.00. А ось що 
стосується дат та де можна уточнити 
всю інформацію дивіться нижче:

3 серпня біля приватного підпри‑
ємства «Люкс», за адресою: проспект 
Злуки, 55. Біля приватного підпри‑
ємства «Сонячне», «Перспектива», 
за адресою: бульвар Симона Пет‑
люри, 6;

17 серпня біля приватного під‑
приємства «Благоустрій» та держав‑
ного підприємства «Благоустрій‑1», 
за адресою: вулиця 15 Квітня, 6. 
А також біля приватного підприєм‑
ства «Вікторія — М», за адресою: 
вулиця Київська, 7‑а;

22 серпня біля державного підпри‑
ємства «Люкс‑Житло» та приватного 
підприємства «Люкс», за адресою: 
проспект Злуки, 55. Також приват‑
ного підприємства «Тернопіль Ком 
Сервіс» (проспект Злуки, 3);

7 вересня КК «Будсервіс», за адре‑
сою: вулиця Текстильна, 1‑Г.

МАЄ БУТИ КОНТРОЛЬ 
АНДРІЙ, 39 РОКІВ, ТУРИСТ::

 – Я хочу сказати, що в Україні є 
таке поняття як рецептурні ліки. 
Така процедура стосуватиметься 
і використання медичного ка-
набісу. Я не фахівець у цій темі, 
але стежу за журналісткою Яні-
ною Соколовою. Мені близька і 
зрозуміла її позиція, адже вона 
екстраполює цю ситуацію на вій-
ськових, яким це необхідно.

ЦЕ НАРКОТИК 
РУСЛАНА, 42 РОКИ:

– Я проти легалізації, адже це 
наркотичний засіб. Знаю, що в 
інших країнах його вживають 
багато людей, але в нас це не-
доречно. Я розумію, що обго-
ворюють його використання з 
медичною метою. Але у нас така 
корупція, що зайдеш в аптеку, 
можеш дати гроші і отримати 
препарат.

ЯК У ЦИВІЛІЗОВАНОМУ СВІТІ 
ЄВГЕН, 74 РОКИ, ПЕНСІОНЕР:

 – Наскільки я знаю, від кана-
бісу не утворюється наркоза-
лежність. Моя дружина була 
онкохвора, і я знаю, який це 
сильний біль, як ці люди страж-
дають. І чому ми не можемо на-
дати їм відповідну допомогу, 
використовуючи канабіс? У ци-
вілізованому світі ж використо-
вують його в медичних цілях.  

ХОРОША ІНІЦІАТИВА 
СНІЖАНА, 18 РОКІВ, СТУДЕНТКА:

 — Насправді я вважаю, 
це хороша ініціатива. 
Зараз в Україні багато 
військових і цивільних, 
які постраждали від вій-
ни, отримали поранення, 
і зараз вони страждають 
від болю. А це хороший 
метод полегшити їхні 
страждання.

МОЖЕ ПОЛЕГШИТИ ЛІКУВАННЯ 
ОЛЬГА, 52 РОКИ:

 — Я за те, щоб в Україні 
легалізувати медичний 
канабіс. 
Вважаю, що це може по-
легшити лікування лю-
дей, які страждають від 
дуже сильного болю. Але 
в жодному разі канабіс 
не повинен бути загаль-
нодоступним

НЕ ТРЕБА ТАК ЗНЕБОЛЮВАТИ 
СЕРГІЙ, 68 РОКІВ, АДВОКАТ:

 — Я категорично проти, адже 
воно за собою має важкі на-
слідки для здоров’я. Особли-
во це може погано вплинути 
на підлітків, адже вони ще 
психологічно не сформовані. 
Для полегшення болю є від-
повідні медичні препарати, які 
розробляються відповідними 
медичними установами

МИ ЗАПИТАЛИ ТЕРНОПОЛЯН Як вони ставляться до легалізації медичного канабісу



20 RIA плюс, 26 липня 2023

Він приватний підприємець і разом 
із сином здійснюють регулярні ав‑
тобусні перевезення від Тернополя 
до Рівного та з Рівного до Терно‑
поля.

За коментарем журналістка «RIA 
плюс» звернулася і до підприємця 
Василя Загинея. Зі слів чоловіка, про 
інцидент, який стався 14 липня, він 
знає, а на рейсі в той день перебував 
його син.

— Квиток у касі продали ветера‑
ну війни, тому мій син попросив 
у військового відповідний доку‑
мент. Але той казав, що у нього 
все згоріло, а потім взагалі відмо‑
вився щось підтверджувати. Водій 
погодився довезти його до Рівного 
безкоштовно, — каже пан Загиней. — 
Я вирішив під’їхати до зони висадки 
у Рівному, щоб дізнатися більше про 
ситуацію. Коли я приїхав, то цей 
військовий вже знімав автобус, 
поводився агресивно та висловлю‑
вався в мою сторону образливими 
словами. Я йому спокійно сказав, 

що я власник і перевізник. Але він 
мене дуже почав ображати, за свої 
62 роки я не чув таких слів у свій 
бік. Думаю, йому або хтось придбав 
цей квиток, або в касі працюють 
знайомі.  

Василь Загиней мав розмову з 
працівниками поліції і надавав 
роз’яснення 16 липня.

— Працівники поліції поспілкува‑
лися зі мною 16 липня. Військовий 
також був присутній під час нашої 
розмови. Я їм розповів, як все було, 
а вони мене вислухали. Поки мені 
ніякі листи з поліції не надходили. 
Якщо навіть це буде малий штраф, 
я принципово не буду сплачува‑
ти його. Тоді будемо звертатися 
до суду, — наголошує перевізник.

Також перевізник запевняє, він 
розуміє, що в Україні війна і за‑
хисників треба підтримувати. Якщо 
чоловіки надають відповідні доку‑
менти, а не лише квитки, то жодних 
проблем не виникає.

— Скільки ми вже перевозили 
військових і не було ніяких про‑
блем. Вони показували нам квиток 
та посвідчення і їхали собі спокій‑
но. Бувають дні, коли довозимо 
хлопців на полігон чи місце, де їх 

Справою займається 
поліція 

Повернувшись у Тернопіль 
16 липня, військовослужбовець 
помітив водія того ж рейсу «Тер‑
нопіль‑Рівне» на автовокзалі. Тоді 
вирішив, що хамство має бути по‑
караним і звернувся до поліції.

— На автовокзалі я побачив па‑
труль, підійшов до них і розповів 
про ситуацію, яка сталася 14 липня. 
Я повідомив, що водій, який відмов‑
лявся мене перевозити, перебуває 
біля свого автобуса і попросив про‑
вести з ним роз’яснювальну бесіду. 
Тоді вони викликали групу опера‑
тивного реагування, я все розповів 
їм, показав фото. Після моєї скарги 
працівники поліції ходили до водія, 
говорили з ним. Водій казав, що він 
був правий і нічого протизаконно‑
го не робив. Натомість звинуватив 
мене у провокаціях. Поліціянти все 
фіксували і обіцяли розібратися, — 
каже пан Олег. — Я розумію, що 
є військові, які теж переходять всі 
межі, ми теж не святі. Але тут знаю, 
що я не винен.

19 липня захисник 81‑шої окре‑
мої аеромобільної бригади звернув‑
ся до «Укртрансбезпеки». Планує 
робити офіційний запит до Києва, 
аби звичайний водій не переходив 
межі дозволеного і обслуговував па‑
сажирів нормально. Або ж замінити 
перевізника на цей рейс.

Має бути 
справедливість 

Речник обласної поліції Сергій 
Крета запевняє, ситуація, яка ста‑
лася між військовим та водієм нео‑
днозначна. Наразі правоохоронці 
продовжують збирати свідчення.

— Працівники поліції поговори‑
ли з водієм та свідками. З їх слів, 
14 липня в автобус «Рівне–Терно‑
піль» зайшов чоловік у військовій 
формі і при собі він мав квиток, 
придбаний за посвідченням учас‑
ника бойових дій. Під час перевірки 
квитків пасажир не надав посвідчен‑
ня УБД. Тоді виникла конфліктна 
ситуація, але військового довезли 
в Рівне. Друга конфліктна ситуа‑
ція виникла вже, коли військовий 
виходив з транспорту. Також водій 
розповів, що люди у військовій фор‑
мі йому погрожували, але ми пере‑
віряємо цей факт. Рішення за цими 
матеріалами ще не прийняли, вони 
на розгляді. Чи буде кримінальна 
відповідальність — навряд, адже 
немає тілесних ушкоджень, — каже 
пан Крета.

Військовослужбовець Олег наго‑
лошує, він не ставить за мету пока‑
рати водія, він не бажає чоловікові 
зла. Лише хоче, аби кожна цивільна 
людина знала і пам’ятала, завдяки 
кому може їздити на роботу, пере‑
возити людей не під кулями і жити 
разом зі своєю родиною.

Що каже перевізник 
Зі слів військовослужбовця, пе‑

ревозити його відмовився водій 
ФОП Василь Дмитрович Загиней. 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

Військовослужбовець Олег родом 
із Підволочиська. З перших днів 
повномасштабного вторгнення став 
на захист України. Спочатку забез‑
печував порядок та спокій в області, 
а з травня 2022 року відправили 
на службу на Донецький напрямок. 
Під час виконання бойових завдань 
отримав поранення і зараз перебу‑
ває на лікуванні. Чоловік звернувся 
до редакції «RIA плюс» з прохан‑
ням надати розголосу ситуації, яка 
трапилася з ним під час поїздки 
на Рівненщину.

Чому стався скандал 
Інцидент за участю військовос‑

лужбовця 81‑шої окремої аеромо‑
більної бригади Олега (прізвище 
редакції відоме) та водія автобуса 
«Тернопіль‑Рівне» стався 14 липня 
на Тернопільському автовокзалі. Зі 
слів пасажира, водій відмовлявся 
його перевозити.

— 14 липня я зібрався їхати 
до своїх побратимів на Рівненщи‑
ну. Прийшов на тернопільський 
автовокзал, показав касирці до‑
кументи, що підтверджують мою 
участь у бойових діях на Донеччині, 
і вона видала мені квиток. Я мав 
їхати о 13.20 на автобусі «Терно‑
піль‑Рівне». Після цього підійшов 
із цим квитком до водія автобу‑
са. Глянувши на мене та квиток, 
водій почав висловлювати своє 
незадоволення. Він казав, що ми 
обісцяні, смердючі військові. Чого 
він має мене безкоштовно перево‑
зити. І взагалі, так ніяких прибутків 
не буде, а солярка дорожчає. Коли 
я чув всі ці незадоволення, то мені 
було незрозуміло, за що він так зі 
мною говорить. Я вже був готовий 
заплатити, аби тільки не вислухо‑
вувати про безкоштовний проїзд.

Почувши перепалку між пасажи‑
ром та водієм, за військовослуж‑
бовця почали заступатися.

— Якийсь хлопчина проводжав 
дівчину і почув нашу розмову з во‑
дієм. Він втрутився і запитав у во‑
дія, чому той відмовляється мене 
перевозити. Водій довго не думав і 
почав ображати нецензурною лек‑
сикою нас обох. Жінки, які стояли 
поряд, не витримали і втрутилися 
в перепалку. Вони сказали, що їх 
чоловіки та сини також воюють і 
бачити таку картину їм неприємно. 
Одна з жінок підійшла до водія і 
запропонувала заплатити кошти 
за мій квиток, якщо він не хоче 
везти безкоштовно і зневажає пра‑
вила. Все ж таки він погодився 
мене пустити в автобус, але всю 
дорогу я вислуховував погані слова 
та про те, як військові знахабніли. 
Вже у Рівному не витримав і думав 
надавати йому стусанів, але люди 
сказали, що те того не варте, — зі‑
знається військовослужбовець. — 
Жінки, які були на автовокзалі 
в Рівному, сказали, що цей водій 
неадекватний. Він поводиться як 
хам. І моя з ним сварка не перша.

Перевізник наголошує, завжди допомагали військовим і ще скарг не отримували від них

Військовий Олег хоче, аби перевізники ставилися до 
пасажирів з повагою і не ображали
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Скандал  Підвищений голос, 
образливі слова та відмова у перевезенні 
– з такою ситуацією стикнувся 
військовослужбовець під час поїздки 
з Тернополя до Рівного. Ми дізналися 
деталі інциденту

ВІЙСЬКОВИЙ: «ВОДІЙ КАЗАВ,  
ЩО МИ ОБІС*ЯНІ ТА СМЕРДЮЧІ»

мають забрати на службу. За місяць 
я перевіз військових орієнтовно 
на 25 000 гривень. Також інколи 
возимо і на ротацію в Донецьку 
область, і теж безкоштовно. Після 
цього виходять 20 військових, і всі 
тобі тиснуть руку. Це дуже приєм‑
но, коли можеш допомогти, — додає 
Василь Загиней.  

Зауважимо, що під час розмови 
з журналісткою захисник показував 
свій військовий квиток. У документі 
записано, що пан Олег — старший 
солдат 81‑шої окремої аеромобіль‑
ної бригади. А ось посвідчення УБД 
у нього відсутнє, каже, треба від‑
новлювати документ після пожежі.

Що треба для 
безоплатного проїзду 

У довідковому бюро Тернопіль‑
ського автовокзалу кажуть, безко‑
штовний квиток для військового 
можна придбати за його присутності 
та відповідних документів.

— Якщо чоловік воював, то під 
час купівлі квитка у касі має нада‑
ти посвідчення учасника бойових 
дій. Якщо цього посвідчення немає, 
то треба надати військовий квиток, 
де обов’язково має бути вказано, 
що він брав участь у бойових діях. 
Касир оглядає документ і потім ви‑
дає квиток на автобус, — наголошує 
працівниця. — Крім того, треба по‑
казати водію відповідні документи 
разом із квитком пасажира. Без 
документів проїзний квиток не є 
дійсним.

Зі слів адвокатки волонтерсько‑
го руху «Адвокати ЗСУ» Наталі Лі‑
сової, військовослужбовці мають 
пільги на безкоштовний проїзд та 
перевезення майна. Мова йде про 

залізничний, повітряний, водний 
та автомобільний транспорт (за ви‑
нятком таксі) в певний випадках:

  у відрядженнях;
  у відпустці в межах України 
(за умови, що розмір середньо‑
місячного сукупного доходу 
сім'ї в розрахунку на одну осо‑
бу за попередні шість місяців 
не перевищує величини доходу, 
який дає право на податкову со‑
ціальну пільгу);
  при переведенні на нове місце 
проходження військової служби 
або у зв’язку з передислокацією 
частини;
  до місця проживання, обрано‑
го при звільненні з військової 
служби, в межах України.

Військовослужбовці, які стали 
особами з інвалідністю внаслідок 
бойових дій, учасники бойових дій 
та прирівняні до них особи за на‑
явності посвідчення встановленого 
зразка, можуть безкоштовно кори‑
стуватися усіма видами міського па‑
сажирського транспорту загального 
користування (крім таксі). Зокрема, 
в межах адміністративного району 
за місцем проживання, залізничного 
та водного транспорту приміського 
сполучення та автобусами примісь‑
ких маршрутів.

Фахівці «Безоплатної правової 
допомоги» додають, аби учасник 
бойових дій, а також особи, при‑
рівняні до них, могли користуватися 
пільгами на громадський транспорт, 
треба обов’язково показувати по‑
свідчення, що засвідчує участь 
у бойових діях. Відповідні правила 
прописані у Законі України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту».

Військовий 
вже звернувся 
до поліції та 
«Укртрансбезпеки». 
Він хоче провчити 
водія
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Ви навчаєтесь, завершили 
навчання чи стажування і ба‑
жаєте отримати свою першу 
роботу розробником, тесту‑
вальником, вебдизайнером чи 
проджект‑менеджером в ІТ? 
Візьміть участь у третьому Ха‑
катоні інноваційних ІТ‑рішень 
YEPS для отримання першої 
роботи в ІТ!

Реєструйтесь:
http://yeps.intita.com/
29 липня 2023 року в межах да‑

ної тематики анонсовані задачі, 
які команди, в супроводі менто‑
рів, мають вирішувати протягом 
2‑х днів дистанційно чи офлайн. 
І 30 липня 2023 року представи‑
ти свої рішення команді суддів. 
24 години команди працю‑
ватимуть у супроводі менто‑
рів, щоб показати найкращий 
прототип і перемогти. Ко‑
манди мають складатись від 
4 до 6 осіб. Якщо команда має 
свою ідею для реалізації, вона 
може її узгодити із оргкомі‑

тетом і працювати над нею. 
Основне завдання Хакато‑
ну — у інтенсивному форма‑
ті, використовуючи командне 
програмування, розробити нові 
креативні ідеї та їх прототипи, 
втілення яких сприятиме пра‑
цевлаштуванню айтішників‑по‑
чатківців — отримання першої 
роботи в ІТ.

*Особливо цікавими будуть 
рішення з використанням штуч‑
ного інтелекту!

Запрошуємо до співпраці 
ІТ‑компанії, громадські орга‑
нізації, навчальні заклади та 
всіх, хто працює з молоддю 
у напрямку працевлаштування.

Наші основні цілі:
Надати можливість айтіш‑

никам‑початківцям досвід 
розробки MVP ІТ‑продуктів, 
який вкрай необхідний для от‑
римання першої роботи в ІТ‑ін‑
дустрії та отримати адекватні 
рекомендації від експертів 
Зацікавити якомога більше 

молодих людей у розроб‑
ці власних рішень та ство‑
ренню і розвитку стартапів 
Популяризувати інформаційні 
технології серед молоді України 

Дата проведення: 
29.07.2023–30.07.2023

Формат проведення: 
офлайн або онлайн

Місце проведення: 
Вінницька ІТ‑Академія (для 

офлайн‑команд), 
h t t p s : / / i n t i t a . s l a c k .

com/archives/C05GRHFDDFF 
(для онлайн‑команд)

Вимоги до команд:
Учасники — айтішники, які 

прагнуть отримати свою пер‑
шу роботу в ІТ (розробники, 
тестувальники, вебдизайне‑
ри, РМ‑ми), громадські діячі, 
представники освіти, пред‑
ставники органів місцевого 
самоврядування, військові, 

айтішники з досвідом та інші 
Кількість учасників — від 
4 до 6 осіб.

Можна зареєструвати коман‑
ду або індивідуально, тоді учас‑
ника буде додано до команди 

Реєструйтесь:
http://yeps.intita.com/

Організатори та партнери:
1. Молодіжний центр пра‑

цевлаштування
2. Українська освітня плат‑

форма INTITA
3. Вінницька ІТ‑Академія
4. Вінницька ІТ‑Асоціація
5. AUTORIA
6. Warmy
7. Anybiz
8. Asta Mobi
9. Infopuls
10. Міністерство молоді та 

спорту

Формуємо надійний 
айтішний тил!
*ВАЖЛИВО — не ко‑

ристуватись російськими 
освітніми сервісами — спи‑
сок доповнюється постійно 
https://intita.com/news/rosiiski‑
osvitni‑platformi‑i‑servisi —‑idit‑
v s l i d ‑za‑va sh im‑voenn im‑
karablom‑_1648040154

І не забуваємо направляти усі 
свої сили і вільний час на допо‑
могу українським захисникам! 
https://intita.com/news/donate‑
and‑contribute‑to‑peace‑in‑
ukraine_1685452840 

Ми у соцмережах: 
YouTube
https://www.youtube.com 

/channel/UC2EMqcr4pEBu 
TGEJBaFgOzw

Facebook
vinnytsia.itacademy
Instagram
ita.in.ua
Telegram-канал
IT_Academy_Vinnytsia
Slack-спільнота
intita.slack.com/?redir=%2Far

chives%2FC2VJQ1KCP

Бажаєш отримати першу роботу в ІТ  
— Хакатон YEPS для тебе!

БЛОГ

ЦІКАВЕ

РЕКЛАМА

522331_inf

523500_inf
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кінотеатр 

 «Злата»

26 липня

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

КІНО

(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 90 гривень.

Стихії 
3 Д — 11.10, 13.20, 15.30, 
17.40, 19.50 

Стихії
 — 10.05 

Без образ
 — 20.40 

Кракен-дівча на ім'я Рубі 
— 10.10 

Астрал: Червоні двері 
— 15.10 

Місія неможлива: 
Розплата. Частина перша — 
12.00, 15.45 

Герої золотих масок 
— 14.00 

Барбі 
— 10.00, 12.20, 14.40, 17.00, 
18.00, 19.20, 20.20 

Оппенгеймер 
— 12.15, 17.20, 19.15 

Пташиний ульот-2
–10.20, 12.10, 16.10 

Барбі 
— 11.30, 17.30

Пташиний ульот-2 
— 13.45

Стихії 3Д 
— 15.30

Оппенгеймер 
— 20.00

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

Виставки

Фотовиставка «The War Is 
Not Over Yet»
У Тернополі біля пам’ятника 
Соломії Крушельницької ек-
спонується фотовиставка The 
War Is Not Over Yet 
Проєкт покликаний розпові-
сти про тих, завдяки кому світ 
знає про війну.
Працюватиме фотовиставка у 
Тернополі по 9 серпня.

Виставка  
Марії Корнатої 
— майстрині народних ху-
дожніх промислів живопису 
Тернопільського обласного 
методичного центру народної 
творчості.

Виставка триватиме протягом 
місяця. Поспішіть побачити 
роботи художниці.

Виставка «Діонізій 
Шолдра. Живопис»
Художній музей
На виставці живописця та 
реставратора Діонізія Шолдри 
представлено 32 живописні 
і графічний твір. Це пейза-
жі, портрети, автопортрети, 
натюрморти виконані в часи 
еміграції.
У 1950 р. митець емігрував до 

США. Як художник він проя-
вив себе в Австрії, Франції, 
США, але мистецький шлях 
його почався в Тернополі. На-
родився 16 жовтня 1925 року.
Привертають увагу пейзажі 
«Гірський потік», «Після бурі», 
«Ейфелева вежа», виконані 
на характерному для худож-
ника темному фоні.
Виставка діє до 1 серпня.

ЕКСКУРСІЇ

Таємниці старого замку
29 липня, 12.00 

Велич Тернопільської Катедри
29 липня, 15.00 

Багатогранна Тернопільщина 
— святині і не тільки
29 липня,  8.00 — виїзна екскурсія 

Від Палацу до Двірця
30 липня, 13.00 

Українське серце Тернополя  
– церква Різдва
30 липня, 15.30  
Запис на екскурсію обов’язковий
Реєстрація закінчується за день до екскурсії
тел. 098 0520 720 або вул. Грушевського, 2

Кузьмі — 55. Скрябін.  
Вечір пам`яті
ПК «Березіль»
27 липня, 19.00
У атмосфері затишку й душев-
ного єднання прозвучать усі 
безсмертні шедеври, що пода-
рував нам Кузьма.
На сцені – культовий гурт 
«Скрябін». У залі – надлишок 
емоцій та почуттів.
Квитки: 300-600 грн

Реп, хіп-хоп, та реггі-кон-
церт
29 липня, 18.00, Na пошті. Кре-
ативний кластер
Молоді репери з Тернополя, 
Харкова та Івано-Франківська. 
На сцені: BANDI&BAGI Bandi 
та Bagi - Реггі, Поп, Хіп Хоп. 
NAIMES — молодий україн-
ський артист, який популяри-
зує українське. 
Квитки: 200-250 грн 

Гурт «Корба», «Мальви» та 
«Третя спроба» 
30 липня, 18.00
Креативний кластер Na пошті 
(Коперника, 4, укриття)
На сцені: Сексуально-алко-
гольна Група Корба, драйво-
ві «Мальви», несамовитий 
«Дивний простір» та нереальні 
«Третя спроба»

Квитки: 250 грн

ЖАДАН І СОБАКИ.  
ЛІТНІЙ ТУР
31 липня, 19.00 , Concert Hall 
Подоляни
Жадан і Собаки їдуть у Тер-
нопіль 31 липня у Podolyany 
Hall рубати свої найкращі хіти 
та нові пісні в рамках Літнього 
туру містами України. Буде 
все, як ви любите: гучно, з 
гумором, духом протесту 
Квитки: 700 грн

Summer ANIME & K-POP Fest
2 серпня, 17.00 драмтеатр
Summer Anime & K-Pop Fest це 
фестиваль для шанувальників 
аніме (японської анімації) і k-pop 
(корейської поп-музики! Якщо 
ти захоплений поп-культурами 
Азії - цей івент точно для тебе! Ти 
зможеш відмінно провести час.
Квитки: 300-550 грн

TVORCHI
11 серпня, 18.00, драмтеатр
Всього місяць тому вони 
представили Україну у Великій 
Британії на «Євробаченні», де 
заспівали про сталеві серця 
українців для 200 мільйонів 
телеглядачів, а сьогодні їдуть 
у свій перший тур містами 
України! Квитки: 390-1090 грн

СОЛЬНИЙ STAND UP ВЄСТИ 
ГУНЧЕНКО
11 серпня, 20.00, Nа поштi
Нові жарти, на актуальні та, як 
і завжди, гарячі теми. Стендап 
Вєсти люблять за те, що на 
ньому можна не лише посмі-
ятися, але і дізнатись щось 
нове: Вільна посадка. Частина 
грошей на ЗСУ. Квитки: 250 грн

Лівінстон у Тернополі
16 серпня, 19.00
Na пошті. Креативний кластер
Лівінстон (перша назва — 
Jonathan Livingston) — це 
київський дует, що грає в стилі 
бароко-поп, заснований вока-
лістом Андрієм Пантюхом та 
віолончелістом Глібом Івано-
вим. Квитки: 250-350 грн

КОНЦЕРТИ
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***
— Дві білявки виходять із кафе 
і бачать, що у їхнього авто вкра-
ли колеса.
Перша білявка докоряє другу:
— Я ж казала, що той знак на 
розі означає «Обережно, діти», 
а ти: «Та що нам зроблять ці 
діти?» Що зроблять! Ось поми-
луйся!

***
Подруга пів року накопичувала 
гроші на курс психологічних 
сеансів, відмовляючи собі у 
всьому. Перше заняття курсу 
було на тему «Як навчитися 
берегти гроші».

***
Танцює хлопець із дівчиною:
— Я читаю ваші думки, бо ви — 
як відкрита книга!
— Читайте, будь ласка, тільки 
припиніть лапати обкладинку!

***
— Дівчино, чому у вас сукня 
біла?
— Так здаюся...

***
Як встановили британські нау-
ковці, жінки в журналах нада-
ють перевагу статтям з психоло-
гії, а чоловіки з фізики. Це тому, 
що жінки незадоволені собою, 
а чоловіки задоволені собою, 
але їх не влаштовує Всесвіт.

***

Голоси молодих тарганів у голо-
ві білявки ще не зміцніли, тому 
їхній шепіт про купівлю сукні 
вона сприймає за свої думки.

***
Все ж таки жінки не відрізня-
ються пунктуальністю. Подзво-
нив я тут своїй дівчині, і вона 
мені видала:
— Я ж сказала, що буду через 5 
хвилин, так що нема чого мені 
телефонувати кожні пів години!

***
Дружина-білявка запитує 
чоловіка:
— Гогі, ти інших жінок кохав?
— Поважав!

***
У мене дівчина була, у ліжку 
могла все. Їсти, пити, читати, 
малювати, вести ділове листу-
вання. Одного разу при мені 
карбюратор перебрала.

***
— Дівчино, ви танцюєте?
— Так, танцюю, співаю, вірші 
пишу та романи.
— Що ти плетеш?
— Плету кошики, в'яжу гачком, 
вишиваю...

***
— Скажіть, а у вас є книга «Як 
навчитися розуміти жінок»?
— Так звичайно. Подивіться у 
розділі фантастики.

***

Спіть скільки хочете, а пенсіонер, 
коли прокинувся, тоді й ранок.

***
Якщо вас незаслужено образи-
ли, поверніться та заслужіть!

***
Цікаво, за що жінки любили 
чоловіків, коли ще не було 
грошей?

***
— Дівчино, це ви таксі викли-
кали?
— Так.
— Розумієте, у мене машина 
зламалася. Давайте, я вас піш-
ки до дому проведу.

***
Якщо жінка легко несе свій 
рюкзак, значить, вона донесе 
і твій.

***
— А ви чули, що винайшли 
віагру для жінок?
— Ні, і як вона називається?
— Гроші.

***
— Чоловіче, пам'ятай! У сто-
сунках з жінкою головне — це 
не головне, а не головне — це 
головне. Все всім тепер стало 
зрозумілим?

***
Красиві жінки, як марочні вина 
— хочеться всіх скуштувати, а 
здоров'я та грошей не вистачає.

***

Розмова з приятелем:
— Мені завжди було важко 
привести додому жінку — спо-
чатку через батьків, тепер через 
дружину!

***
Для підходу до дівчат потрібна 
сміливість. А для відходу — 
нахабство.

***
У пиві жіночі гормони, і в жін-
ках жіночі гормони. Ось за це я 
і люблю пиво та жінок...

***
Триває іспит. Професор хвилин 
10 дивиться на студентку, що 
сидить перед ним, і запитує:
— Дівчино, це у вас коротка 
спідниця чи широкий пояс?

***
Життя — воно як жінка: навіть 
якщо вам здається, що воно 
навколо не має рації, його все 
одно потрібно любити!

***
Одна дівчина думала, що в неї 
голоси в голові, а потім їй роз-
повіли, що це просто думки...

***
Після того, як моя дружина піш-
ла, я почував себе дуже самот-
нім. Я завів собаку, мав трьох 
жінок та програв на ставках 2 
тисячі баксів. Коли дружина 
повернулася з магазину, вона 
розлютилася не на жарт.

***
У жінці має бути іскра, а у 
чоловіка система запалю-
вання.

***
Переповнений автобус.
— Жінко, куди ви прете?!
— Це не я, це мене пруть!

***
Якщо ви відчуваєте тяжкість 
у шлунку, значить надто 
багато жінок шукають шлях 
до вашого серця.

***
— Ти одружився, Сьомо, як 
це таки сталося?
— Ви знаєте, Ізю, коли 
дівчина вранці одягла мою 
сорочку, а вона їй виявилася 
малою в плечах, у мене про-
сто не знайшлося жодних 
аргументів...

***
Жінці набагато легше зрозу-
міти, якщо чоловік платить 
за розуміння.



ОВЕН 

Можливі зміни в осо-
бистому житті. Це означає, що 
ви можете зустріти свою другу 
половинку, але тільки в тому 
випадку, якщо відкриєте своє 
серце для кохання. Сімейні 
Овни відмінно проведуть час 
із партнером.

ТЕЛЕЦЬ

Можливо вам дове-
деться сильно понервувати, 
бо можуть горіти терміни 
здачі проєкту на роботі, проте 
згодом вам вдасться все влад-
нати, провести час із сім'єю.

БЛИЗНЮКИ

Близнюкам варто пра-
вильно розставити пріорите-
ти, щоб якась зі сфер їхньої 
життєдіяльності не постраж-
дала. Намагайтеся знаходити 
баланс, і тоді у вас не буде 
ніяких проблем.

РАК

Вам варто відпустити 
образи минулого, щоб почати 
щасливе життя. Не нама-
гайтеся триматися за те, що 
заподіює вам біль. Тому що 
воно буде тільки руйнувати 
вашу емоційну стабільність.

ЛЕВ

У Левів можуть виник-
нути спірні питання з оточу-
ючими. Спробуйте уникати 
конфліктних ситуацій.

ДІВА

Цей час буде макси-
мально несподіваним для вас. 
Чекайте на повороти долі. Вам 
доведеться підлаштовувати-
ся під різні ситуації, багато 
що буде залежати від вашої 
реакції.

ТЕРЕЗИ

На Терезів чекають змі-
ни на краще. Зірки обіцяють 
вам прекрасний період, коли 
ви можете розслабитися і 
отримувати задоволення від 
життя. Все буде так, як ви самі 
того хочете.

СКОРПІОН

На вас чекають виклики 
долі, які вам доведеться дола-
ти тут і зараз. Не намагайтеся 
відкласти випробування на 
потім.

СТРІЛЕЦЬ

Вам доведеться зро-
бити важливий вибір у житті. 
Однак спочатку астрологи 
рекомендують вам добре 
подумати, зважити всі «за» і 
«проти», і тільки потім ухвалю-
вати якесь рішення.

КОЗЕРІГ

Ви можете почати 
щось нове. Воно принесе вам 
неймовірний успіх. Однак не 
варто покладатися тільки на 
Всесвіт. Працювати доведеть-
ся багато і сил витратите ви 
чимало.

ВОДОЛІЙ

У вашому житті ви-
никнуть певні випробування, 
які ви з успіхом подолаєте. 
Інтуїція і життєвий досвід вас 
не підведе.

РИБИ

Настає час для змін. 
Не бійтеся експериментува-
ти, шукати себе, нові хобі та 
захоплення. Прикрасьте самі 
своє життя.

СЕРЕДА,

26 ЛИПНЯ

16°С     22°С 18°С     23°С

ЧЕТВЕР, 
27 ЛИПНЯ

16°С     12°С 14°С     17°С

П’ЯТНИЦЯ, 
28 ЛИПНЯ

17°С     21°С 13°С     23°С

СУБОТА, 
29 ЛИПНЯ

14°С     24°С 16°С     28°С

НЕДІЛЯ, 
30 ЛИПНЯ

18°С     26°С 18°С     26°С

ПОНЕДІЛОК, 
31 ЛИПНЯ

14°С     18°С 16°С     26°С

ВІВТОРОК, 
1 СЕРПНЯ

15°С     19°С 17°С     21°С

24
RIA плюс,  

26 липня 2023
facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

Гороскоп Погода у Тернополі

СИНОПТИКМЕТЕО

ПАЛАЦ КУЛЬТУРИ

ОНОВИЛИ МІСТ

БУЛО:
На водоймі раніше жили лебеді, 
яких годували місцеві

БУЛО:
Раніше місток до острівця був 
дерев’яний

СТАЛО:
Тепер тут прилітають лише качки, 
яких інколи підгодовують перехожі

СТАЛО:
Згодом його замінили на новий – 
на бетонних опорах

З одного ракурсу

Як змінився острівець 
«Чайка»
БУВ РЕСТОРАН

БУЛО:
На фото 50–х років створення 
острівця та будівництво ресторану

СТАЛО:
Тепер тут лише відпочинкова зона 
та вуличні тренажери

РЕКЛАМА

АНЕКДОТИ

Жінки хочуть гарне тіло не 
для того, щоб приваблювати 
чоловіків, а для того, щоб 
годинами дивитися на нього в 
дзеркало.

***
— Давай поговоримо, як чоло-
вік із чоловіком!
— Давай краще, як жінка з 
жінкою. Запитання легші й 
відповідати можна не в тему.

***
— Увімкніть, будь ласка, спеці-
ально для моєї дівчини Олени 
пісню «Я люблю тебе, Мари-
но, все сильніше з кожним 
днем!»

***
Чомусь жінки зляться, якщо 
у вас з'явилася друга жінка, 
але поблажливо ставляться до 
того, що у вас з'явилася друга 
робота.

***
— А чому в тебе під ліжком 
попіл якийсь і димком тягне?
— Я ж жінка! Я там вогнище 
зберігаю...

***
Я сильна незалежна жінка. Я 

сильно хочу спати незалежно 
від того, о котрій вчора лягла.

***
Жінки мають правити світом. 
Це дасть чоловікам більше 
часу, щоб пити пиво та диви-
тися футбол.

***
Колектив невеликої фірми, 
повністю жіночий, працює 
у затишному офісі. І лише 
директор фірми чоловік. 
Його кабінет розташований 
непомітно у куточку. В офіс 
заходить колега із сусідньої 
компанії з питанням:
— Дівчата, у мене до вас 
серйозна розмова. Хто із вас 
В'ячеслав?

***
Спостереження. Чому жінки 
люблять котів? Коти незалеж-
ні, не слухаються, покличеш — 
не йдуть. Часто повертаються 
додому пізно. Вдома вважа-
ють за краще, щоб їм дали 
спокій і дали поспати. Одним 
словом, всі ці якості, які жінки 
не люблять у чоловіках, їм 
подобаються у котів!

Цього тижня 
іменини  
святкують
26 липня:
Антон, Гавриїл, Степан, Юліан, 
Сара.

27 липня:
Іван, Іраклій, Костянтин, 
Микола, Петро, Степан, Теодор, 
Федір, Ян.

28 липня:
Василь, Володимир, Вольдемар, 
Петро, Агрипина, Мотрона.

29 липня:
Іван, Павло, Петро, Теодор, 
Федір, Яків, Ян, Алевтина, 
Валентина, Джулія, Мотрона, 
Юлія.

30 липня:
Леонід, Вероніка, Маргарита, 
Марина.

31 липня:
Афанасій, Омелян, Іван, Кузьма, 
Леонтій, Степан, Еміль, Ян.

1 серпня:
Григорій, Дмитро, Митрофан, 
Роман, Серафим, Степан, 
Тихон, Євгенія, Міліца.


